RuneScape:Chat/Logs/04 May 2012

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
01:47 -!- RSChatBot has joined Special:Chat
01:47 -!- TyA has joined Special:Chat
01:47 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
01:47 -!- Adeadhead has joined Special:Chat
01:47 -!- Sactage has joined Special:Chat
01:47 -!- Begin2 has joined Special:Chat
01:47 <Begin2> At first glance, I had no idea what place that was
01:47 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
01:47 -!- Cåm has joined Special:Chat
01:47 <Begin2> At first glance, I had no idea what that was
01:47 -!- Phoenixblitz77 has joined Special:Chat
01:47 <Exi-Gents> begin
01:47 <Begin2> Oh oops, I though it didn't get sent
01:47 <Exi-Gents> I knew before clicking the link
01:47 <Begin2> ouch, found it
01:48 <Cåm> huh?
01:48 <Exi-Gents> hmm
01:48 <Cåm> what's with all the j/q
01:48 <Exi-Gents> why did I dc?
01:48 <Cåm> Sactage: Chatbot gone again
01:49 <Atheist723> (Testing)
01:50 <Atheist723> It is here for me?
01:50 <Adeadhead> hmmm
01:50 <Hofmic> The moon is made of cheese!
01:50 <Atheist723> I've heard of this somewhere...
01:50 <Exi-Gents> hmmm
01:50 <Exi-Gents> what if...
01:51 <Exi-Gents> cheese is made of the moon?
01:51 -!- BrenRS has joined Special:Chat
01:51 <Begin2> there would be a lot more glowing cheese
01:52 -!- Cåm has left Special:Chat.
01:52 <Exi-Gents> the moon only glows because the sun is behind it
01:52 -!- Cåm has joined Special:Chat
01:52 <Exi-Gents> >.>
01:52 <Cåm> curious
01:52 <BrenRS> Hofmic, again, you're wrong! The moon is NOT made of cheese. :P
01:52 -!- Techguy1001 has joined Special:Chat
01:53 <Exi-Gents> yeah, cheese is made of the moon
01:53 <Exi-Gents> !
01:53 <Exi-Gents>
01:54 <Begin2> Pass, not even going to click
01:54 <BrenRS> Haz
01:54 <BrenRS> Hax*
01:54 <Exi-Gents> it's just a pic of an astronaut holding cheese
01:54 <Exi-Gents> ....
01:54 <BrenRS> ^^
01:56 <BrenRS> (qc) My Dungeoneering level is 91 (xp: 6,405,104, rank: 49,094).
01:56 -!- DetectiveB has joined Special:Chat
01:56 <Atheist723> Hi DetectiveB.
01:57 -!- Bhappy has joined Special:Chat
01:57 <Bhappy> .
01:57 <Begin2> (qc) great
01:57 <DetectiveB> detective b?
01:57 <DetectiveB> ohhh lol thats me
01:57 <Bhappy> hey all when people are w the fruitbat / spider object that they summ whatever they are doing standing ther w the items are they obtaining summining xp?
01:57 <DetectiveB> hello people of earth
01:58 <Exi-Gents> Hello person of Mars
01:58 <Cåm> Is the an icon for resource dungeons?
01:58 <DetectiveB> i come from far away planet uranus 
01:58 <Cåm> there*
01:58 <Atheist723> Yes, Bhappy, but very little.
01:58 <Exi-Gents> Bhappy, in english?
01:59 <Techguy1001> gahhhh so tired
01:59 <Bhappy> when they are throwing the fruit in the sky?
01:59 <Techguy1001> fml
01:59 <Bhappy> sry idk how 2 be more clear
01:59 <Exi-Gents> Make your sentences coherent
01:59 <Exi-Gents> ?
02:00 <BrenRS> How do I type something with the quick chat bubble?
02:00 <Bhappy> exi gents , u ok right?
02:00 <Exi-Gents>  use (qc)
02:00 <Begin2>    (  q  c   )
02:00 <Exi-Gents> (
02:00 <Exi-Gents> qc
02:00 <Exi-Gents> )
02:00 <Exi-Gents> (qc)
02:00 <Bhappy> when pixels are throwing objects into the sky w thersummoning object are they obtaining xp?
02:00 <Exi-Gents> (qc) Mike Hawk is huge.
02:00 <Atheist723> I told you, yes, but very little.
02:00 <Exi-Gents> see?
02:00 <Bhappy> oo
02:01 <Begin2> (qc) my runecrafting level went from 62 to 65 while being in Runespan. 
02:01 <Exi-Gents> happy, what you said barely made sense, but I figured it out
02:01 <Bhappy> what is that called ? throwing the fruit into air method
02:01 <Exi-Gents> "When people with fruit bats are using fruitfall scrolls, do they gain xp?"
02:01 <Atheist723> Special move for [[Fruit bat]].
02:02 <Exi-Gents> yes, but only 1 or 2
02:02 <Bhappy> When people with fruit bats are using fruitfall scrolls, do they gain xp?" were u putting which i stated in another way?
02:02 <Bhappy> dude r u ok
02:03 -!- Bhappy has left Special:Chat.
02:03 <Exi-Gents> Happy, I'm giving an example of a coherent question
02:03 <Exi-Gents> followed with an answer
02:03 <Exi-Gents> use it as an example for your future sentences
02:04 <Begin2> Fruit bat, that scroll seems nice
02:08 <BrenRS> (qc) My Overall level is 2271 (xp: 214,471,497, rank: 32,562).
02:08 <Exi-Gents> (qc) My Overall level is 2033 (xp: 134,812,371, rank: 104,395).
02:08 <Exi-Gents> =/
02:08 <Exi-Gents> hmm
02:09 <Exi-Gents> bren
02:09 <Begin2> (qc) My Overall level is 92? (xp: wait, how do you do this?  Also)
02:09 <Exi-Gents> rs user?
02:09 <Exi-Gents> being
02:09 <Exi-Gents>  /lvl total
02:09 <Exi-Gents>  /lvl combat is combat
02:09 <BrenRS> (qc) My Overall level is 2roy (xp: 5,000,000,000, rank: 1.
02:09 <Begin2> /combat
02:09 -!- SovietHero has joined Special:Chat
02:09 <Exi-Gents>  /lvl (skill name)
02:09 -!- SovietHero has left Special:Chat.
02:10 <Begin2> fail me
02:10 <Atheist723> (qc) I have 6392 Stealing Creation Points.
02:10 <Exi-Gents> /being, say /lvl combat
02:10 <Exi-Gents> (qc) My combat level is 135; Attack: 99, Defence: 99, Strength: 99, Constitution: 99, Ranged: 99, Prayer: 95, Magic: 99, Summoning: 80.
02:10 <BrenRS> (qc) My Overall level is 2496 (xp: 5,000,000,000, rank: 1.
02:11 <Exi-Gents> /user Jake
02:11 <Exi-Gents> (qc) My Overall level is 2033 (xp: 134,812,371, rank: 104,396).
02:11 <Begin2> /being
02:11 <Begin2> Maybe I need to input my username somehow?  I am a f2p
02:11 <Exi-Gents> (qc) My Runecrafting level is 73 (xp: 993,708, rank: 85,061).
02:11 <Exi-Gents> grr
02:11 <Exi-Gents> say exactly what I say
02:12 <Exi-Gents>  /lvl total
02:12 <TyA> (qc) My Runecrafting level is 84 (xp: 2,992,174, rank: 36,861).
02:12 <Begin2> yeah, f2p don't get highscores
02:12 <Exi-Gents> /username Jake
02:12 <Exi-Gents> darn
02:12 <BrenRS> (qc) My Runecrafting level is 99 (xp: 21,292,993, rank: 1,925).
02:12 <Exi-Gents> how do you set names again?
02:12 <Begin2> /username Begin106
02:12 <BrenRS> Do /name ingamename
02:13 <Begin2> well, that's my other accouont username
02:13 <Hofmic> (qc) My Runecrafting level is 120 (xp: -1, rank [does not compute])
02:13 <Exi-Gents> (qc) My Overall level is 2496 (xp: 3,461,175,943, rank: 2).
02:13 <Exi-Gents> >.>
02:13 <Begin2> ?
02:13 <BrenRS> (qc) My Overall level is 2496 (xp: 5,000,000,000, rank: 1.
02:13 <Exi-Gents> being
02:13 <Cåm> missed a bracket there Bren
02:13 <Exi-Gents> type in /name Begin106
02:14 <Exi-Gents> then type in /lvl total
02:14 <Cåm> (qc) My Overall level is 2024 (xp: 67,307,290, rank: 108,265).
02:14 <BrenRS> Shhhh
02:14 <Cåm> hrm, not bad
02:14 -!- Cåm has left Special:Chat.
02:14 <Exi-Gents> (qc) My Overall level is 2033 (xp: 134,812,371, rank: 104,397).
02:14 <Begin2> Nope, f2p's get nothing, aw
02:14 <BrenRS> (qc) My Overall level is 2496 (xp: 5,000,000,000, rank: 1).
02:14 <Exi-Gents> (qc) Jake's Overall level is 2496 (xp: 3,461,175,943, rank: 2).
02:14 <BrenRS> Legit ^^
02:15 <BrenRS> (qc) Bren's Overall level is 2496 (xp: 5,000,000,000, rank: 1).
02:16 <Exi-Gents> (qc) S u  o  m i's Overall level is 2496 (xp: 4,141,795,109, rank: 1).
02:16 <Exi-Gents> there we go
02:16 <Techguy1001> @Bren- you have a lovely profile picture
02:17 <BrenRS> Ty :)
02:17 <Techguy1001> that you?
02:17 <BrenRS> Yes and strangely the lighting makes it look like I have makeup on
02:18 <Techguy1001> are you a girl or a boy?
02:18 <BrenRS> I'm a guy
02:18 <Techguy1001> so why would you wear makeup?
02:18 <BrenRS> It's the lighting like I said. It's not makeup
02:19 <Techguy1001> oooh
02:19 <Techguy1001> i read that wrong :-P
02:19 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
02:19 <Techguy1001> thought you meant that the lighting made it like like you DIDN'T have makeup on
02:19 <BrenRS> No lol
02:19 <Urbancowgurl777> lol. i was stalking your profile like a few hours ago
02:20 <Techguy1001> you british?
02:20 <Urbancowgurl777> and i was like ._. dude wears makeup, ok then
02:20 <BrenRS> Oo
02:20 -!- Cåm has joined Special:Chat
02:20 <Urbancowgurl777> Cam!
02:20 <Urbancowgurl777> yey
02:20 <Cåm> Fergie
02:20 <BrenRS> Lol Fergie, I don't wear makeup
02:20 <Cåm> Can you fix [[Template:Featureduser
02:20 <Urbancowgurl777> i was just going to leave you a message :3= what kind of pic do you want? an icon like what appears on minimaps/the world map?
02:20 <Cåm> [[Template:Featureduser]]
02:21 <Urbancowgurl777> good to know, Bren ;3=
02:21 <Urbancowgurl777> what's wrong with it
02:21 <Cåm> Missing an </option> after Spine
02:21 <BrenRS> Techguy, no I'm Brazilian
02:21 <Atheist723> Hi Fergie.
02:21 <Cåm> There is no icon, this is the problem
02:21 <Urbancowgurl777> i know
02:21 <Urbancowgurl777> i'm asking what specifically you want me to make
02:21 <Urbancowgurl777> fixed
02:21 <Urbancowgurl777> hi VK
02:21 <Cåm> I thought a grey circle with the red triangle thing in it
02:22 <Urbancowgurl777> okies, so then yes - like the icons on minimaps/the world map
02:22 <Exi-Gents> Why I no get user of the month?
02:22 <Cåm> Yeah
02:22 <Exi-Gents> Is it cuz I'm fat?
02:22 <Urbancowgurl777> no one knows who you are
02:22 <Urbancowgurl777> ^-^
02:22 <Exi-Gents> you know who I am
02:22 <Exi-Gents> >.>
02:22 <Urbancowgurl777> do not
02:22 <Exi-Gents> Fishes knows who I am irl even
02:22 <Begin2> There's a user of the month?  Oh well, I sure won't get that forever.
02:23 <Urbancowgurl777> everyone gets it eventually if you're an active participant in editing or the community (:
02:23 <Exi-Gents> well
02:23 <Cåm> I was somewhat surprised Ciph nominated me tbh. I literally said "what for?"
02:23 <Exi-Gents> If I were any good at major editing
02:23 <Exi-Gents> I'd help
02:23 <Atheist723> (Testing)
02:23 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
02:23 <Urbancowgurl777> you could be a doll and make some maps <3
02:24 <Exi-Gents> how?
02:24 <Urbancowgurl777> potatochoppin'
02:24 <Exi-Gents> que?
02:24 <Urbancowgurl777> lol. photoshop
02:24 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
02:24 <Cåm> Open the world map and take pics of every dungeon map you can find
02:24 <Begin2> The only thing I did was find a few mistakes in yu-gi-oh 5ds and change dungeoneering bosses descriptions.  Is that editing?
02:25 <BrenRS> Lol Fergie, I read it as Photoshop
02:25 <Exi-Gents> alright
02:25 <Cåm> And then leave them on Fergie's page for processing
02:25 <Cåm> :D
02:25 <Urbancowgurl777> if you click "edit" then "save", then yes
02:25 <Exi-Gents> where is fergie's page?
02:25 <Urbancowgurl777> lol Bren
02:25 <Cåm> [[User talk:Urbancowgurl777]]
02:25 <Urbancowgurl777> what, i'm a processing unit now? D:
02:25 <Cåm> yus
02:25 <Urbancowgurl777> nyah
02:25 <Begin2> Okay then, I have edited.  Now where's the pop-up achievement?
02:25 <Cåm> you has 1337 ps skillz
02:25 <Urbancowgurl777> they're not activated on this wiki
02:25 <Urbancowgurl777> i can give you a pat on the back though
02:26 <Cåm> (thank god)
02:26 <Cåm> In all honesty editing on a wiki with all of wikia's gimmicks, they're a pain
02:26 <Urbancowgurl777> why do we need maps of resource dungeons? we don't have them?
02:26 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
02:27 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
02:27 <Cåm> It's maps that have the entrances on them
02:27 <Atheist723> (Testing)
02:27 <Urbancowgurl777> (Deletion log)   00:55    . .  Mod Moki (View Contributions)   Topic Image:RuneSpan Level 3 Numbering System and Level Requirements.jpg deleted  (JWP - Taken from external site without permission) 
02:27 <Urbancowgurl777> (:
02:27 <Cåm> like varrock sewers, or chaos tunnels
02:27 <Urbancowgurl777> oh
02:27 <Urbancowgurl777> and then i put the icon on them ^-^
02:27 <BrenRS> Niiiiiiiiice fergie
02:27 <Cåm> Good JMod
02:28 <Cåm> Nice to know our maps are untouchable
02:28 <BrenRS> Yes. Very good jmod
02:28 <Urbancowgurl777> they deleted the one with numbers too
02:28 <BrenRS> Sweet
02:28 <Urbancowgurl777> interns can be useful sometimes (;
02:28 <Urbancowgurl777> watch someone else come and undo it ._.
02:28 <Atheist723> (Testing)
02:28 <Cåm> I assume Cook hit them up with CC-CY-SA
02:28 <Atheist723> Finally.
02:28 <Urbancowgurl777> i did
02:28 <BrenRS> Oh did you see the cool map I made with the new font numbers?
02:28 <Urbancowgurl777> no
02:28 <Atheist723> Sorry for join/leaving.
02:28 <Exi-Gents> cow
02:28 <Begin2> Once something is posted, it's usually there in cyberspace, forever!
02:28 <Urbancowgurl777> i'm not a [email protected]#$
02:29 <Exi-Gents> I'll get all the maps
02:29 <Cåm> *fergie
02:29 <Atheist723> ...She hates being called that.
02:29 <Urbancowgurl777> lol
02:29 <Exi-Gents> cowgurl, I'll get all the maps if you want
02:29 <Urbancowgurl777> i don't really know what needs to be ..gotten
02:29 <Urbancowgurl777> just do what Cam says :P
02:29 <Atheist723> For maximum safety, "Fergie" is your best bet, Exi-Gents.
02:29 <Urbancowgurl777> lol
02:29 <Cåm> Make maps!
02:29 <BrenRS> Check out [[File:Runespan_lower_level_map_numbered.png]] and the middle and upper level versions.. tell me how you like them, Fergie.
02:30 <Cåm> And upload them to [[w:c:camtest]] until we figure out what to do with them
02:30 <Urbancowgurl777> all the maps look very good, Bren (: just checked them
02:30 <Urbancowgurl777> i promise to get back on board with maps after finals <.<
02:30 <BrenRS> :D
02:30 <Urbancowgurl777> i can do the icon thing tonight though
02:31 <Cåm> I checked the minimap maps earlier, there's still some problems with them :/
02:31 <Cåm> So no resource dungeons for now
02:31 <Urbancowgurl777> so i take the images from your wiki, add the icon, and upload here?
02:31 <Urbancowgurl777> oh mk
02:31 <Urbancowgurl777> *confused*
02:31 <BrenRS> I think the imagemaps can be redone on the Runespan maps to perfect it by the very pixel...
02:31 <Urbancowgurl777> [[bts]]
02:32 <Urbancowgurl777> there are better ways to spend your time D:
02:32 <Cåm> The imagemaps are fine tbh. I cba to do circles so I just did rect for the monsters
02:32 <Cåm> no one picked up on it
02:32 <Exi-Gents> eh
02:33 <Atheist723> (Testing)
02:33 <Atheist723> Major recent changes spam alert.
02:33 <Begin2> what?
02:33 <Atheist723> ^ Best way to force myself to get back to work.
02:33 <Exi-Gents> meh
02:33 <Exi-Gents> i gtg to sleep
02:33 <Exi-Gents> =o
02:34 <Exi-Gents>  cya newbs
02:34 <Urbancowgurl777> gonna get in the shower
02:34 <Exi-Gents> I'll miss you cow
02:34 <Exi-Gents> >.>
02:34 <Urbancowgurl777> ...
02:34 <Exi-Gents> if helium is a helm, you're a cow
02:34 <Exi-Gents> >.>
02:34 <Urbancowgurl777> do not call me that
02:34 <Exi-Gents> why not?
02:35 <Exi-Gents> it's the easiest way to adress you
02:35 <Cåm> I have [[w:c:camtest:File:Varrock_underground.png]] atm Fergs. I just want to add in a resource dg icon before I upload it here
02:35 <Urbancowgurl777> because i told you not to
02:35 <Exi-Gents> I cba to add 3 more letters for urban
02:35 <Exi-Gents> or 1 for gurl
02:35 <Cåm> use tab complete?
02:35 <Cåm> Urbancowgurl777
02:35 <Cåm> easeh
02:35 <Exi-Gents> well, i gtg
02:35 <Urbancowgurl777> wow there's no icon at all for it
02:36 <Exi-Gents> cya "cowgurl"
02:36 <Exi-Gents> ily
02:36 -!- Exi-Gents has left Special:Chat.
02:36 <Cåm> I know :(
02:36 <Urbancowgurl777> i'll do that after my shower, be back in a bit <3
02:36 <Cåm> okies. Ima go to bed nao
02:36 <Cåm> night
02:36 <Urbancowgurl777> nn
02:36 <Hofmic> Exi-Gents, type "u" and hit tab.
02:36 <Begin2> Me too, bye
02:36 <Hofmic> Urbancowgurl777.
02:36 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
02:36 -!- Cåm has left Special:Chat.
02:36 -!- Begin2 has left Special:Chat.
02:36 <Hofmic> Aw, she left, now it won't work
02:37 <BrenRS> I'm going to make a wiki >:)
02:41 <BrenRS> Some noon took >.>
02:41 <BrenRS> noob*
02:44 -!- TyA has left Special:Chat.


[01:41] <Atheist723> Hi Sadzx1.
[01:41] <Sadzx1> hi
[01:42] <Atheist723> You mean it lead to a result page rather than straight to that article?
[01:42] <Sadzx1> yeah
[01:42] <Atheist723> Yes, they "updated" the search feature.
[01:42] <AnselaJonla> "downgraded" is more likely
[01:42] <Sadzx1> kind of stupid to be case sensitive?
[01:43] <Sadzx1> like when i want to search herblore, i wont be typing "Herblore" right?
[01:43] <Joeytje50> but with my fix, which gaz added [[MediaWiki:Common.js?curid=25364&diff=5565006&oldid=5544697]] there, it should work fine again
[01:43] <Atheist723> Thus the quotations, Ansela.
[01:43] <Sadzx1> uhm what did u just link me <span class="highlight">joey</span>?
[01:44] <Sadzx1> i dont really know html
[01:44] <Joeytje50> a diff between 2 edits
[01:44] <Joeytje50> it's javascript
[01:44] <Sadzx1> neither that too
[01:44] <Joeytje50> what I mean is, if you refresh your page with ctrl+F5 or ctrl+shift+R
[01:44] <Sadzx1> so what im suppose to do?
[01:44] <Joeytje50> it should work again
[01:45] <AnselaJonla> Sadzx1 - it's not case sensitive, it's just that wikia decided all searches should go to a results page
[01:45] <Joeytje50> AnselaJonla: tried hard refreshing already?
[01:45] <Sadzx1> oh yes..
[01:45] <Sadzx1> <span class="highlight">joey</span>, it works for the seach engine within the rs wikia page
[01:45] <Sadzx1> but not for the
[01:46] <Sadzx1> some sort of shortcut search in google chrome
[01:46] <AnselaJonla> Nope
[01:46] <Sadzx1> like i just have to type in my browser: r herblore
[01:46] <AnselaJonla> I don't usually search
[01:46] <Joeytje50> ah
[01:46] <Atheist723> We could call her AnselaJonla now without retaliation?
[01:46] <AnselaJonla> If I want to go to a page I type it in here
[01:46] <Sadzx1> u get what i mean?
[01:46] <Joeytje50> Sadzx1: change the url you use for that to have &go=Go in it
[01:47] <Atheist723> I kept typing "Anseal", which is annoying.
[01:47] <Joeytje50> Atheist723: people are used to it because of tabcomplete
[01:47] <Atheist723> Good.
[01:47] <AnselaJonla> General Hammond: Now, this mission is recon only. Under no circumstances are you to use the Ancient ship to travel back in time. [Beat] Never in my life did I think I would give an order like that.
[01:48] <Atheist723> ...?
[01:49] <Atheist723> Game?
[01:50] <Sadzx1> <span class="highlight">joey</span>
[01:51] <Joeytje50> yes
[01:51] <Sadzx1> where do i insert that Go
[01:51] <Sadzx1>
[01:51] <Sadzx1> uh
[01:51] <Sadzx1> i cant type an url here?
[01:51] <Joeytje50> you can, but not with %s
[01:51] <Joeytje50> that breaks
[01:51] <Joeytje50> change it to [[Special:Search?go=Go&search=%25s|Special:Search?go=Go&search=%s]]
[01:51] <Sadzx1> test
[01:52] <Joeytje50> no
[01:52] <Joeytje50>
[01:53] <Sadzx1> wow ok finally works
[01:53] <Sadzx1> thanks alot
[01:53] <Sadzx1> btw isnt that html stuff?
[01:54] <Joeytje50> np
[01:54] <Sadzx1> where did u learn alll that?
[01:54] <Joeytje50> comparing
[01:54] <Joeytje50> I saw that it does work for monobook ( [[RuneScape Wiki?useskin=monobook|RuneScape_Wiki?useskin=monobook]] ) and the only difference was a go=Go in the url
[01:55] <Joeytje50> and because I already knew how url parameters work, I just had to add &go=Go to the end of the url, or go=Go& just after the ?
[01:55] <Sadzx1> ic
[01:56] <Sadzx1> btw i believe a portion of the "factory outfit" article is inaccurate
[01:57] <Sadzx1> im wearing 3/5 of the outfit and tested over 1000 extreme att&str, and it didnt give me a single 4 dose
[01:57] <Joeytje50> [[factory outfit]]
[01:57] <Sadzx1> yep
[01:58] <Sadzx1> wearing three out of the five factory items gives a 10% chance of creating 4-dose potions instead of 3-dose. This effect works with some untradeable potions. This effect does work with extreme potions
[01:58] <Joeytje50> I'll add a tag that it is likely inaccurate
[01:58] <Sadzx1> k thx
[01:58] <Sadzx1> can u get some1 to test it or sth?
[01:59] <Sadzx1> maybe its just some glitch on my side
[01:59] <Atheist723> That was fast, <span class="highlight">Joey<span class="highlight">tje50</span></span>.
[01:59] <Joeytje50> :3
[01:59] <Sadzx1> or that specifically, only the factory glove,boot and mask doesnt work
[02:00] <Joeytje50> do you have any other parts of the set than those?
[02:01] <Sadzx1> nope i only get these 3, as its the easiest to get
[02:01] <Atheist723> 47 more pages to go...
[02:01] <Sadzx1> and im not going to make unf, so i just want 3/5 for the 4 dose effect that it supposely give
[02:02] <AnselaJonla>
[02:02] <Sadzx1> hold on let me test if it works for normal potions, then i can figure out whether its a glitch, or that jagex just dont include extreme
[02:03] <Joeytje50> hi cook
[02:03] <Joeytje50> search is fixed
[02:04] <Atheist723> Hi Cook Me Plox.
[02:06] <Sadzx1> ok confirmed, it works for tradable potions like prayer potion, but not extremes
[02:08] <Atheist723> (Testing)
[02:10] <Joeytje50> 77,777 people currently online
[02:10] <Joeytje50> 
[02:10] <Joeytje50> that's nice
[02:10] <BrenRS> how do I get [[Special:Chat]] on ?
[02:12] <Joeytje50>
[02:14] <Atheist723> (Testing)
[02:14] <Sadzx1> what are u testing?
[02:14] <Joeytje50> if he is still in here
[02:16] <Joeytje50> rofl
[02:17] <Joeytje50> killed 2 mages, one knight and one scout with a single scout of mine
[02:17] <Joeytje50> * <span class="highlight">Joey<span class="highlight">tje50</span></span> ftw
[02:17] <Atheist723> Mass editing tend to lead to more connection problems...if that is even possible.
[02:18] <Sadzx1> <span class="highlight">joey</span> ur conquest rank?
[02:18] <Joeytje50> (qc) My Conquest score is 1656 (rank: 2,617).
[02:18] <BrenRS> /lv; conquest
[02:18] <Sadzx1> lol u can qc [email protected]!
[02:18] <BrenRS> woopsie
[02:19] <Joeytje50> [[RS:QC]] Sadzx1
[02:19] <BrenRS> bad
[02:19] <BrenRS> wtf??
[02:19] <BrenRS> okay there we go
[02:20] <BrenRS> I had to re-set my name
[02:20] <BrenRS> (qc) My Barbarian Assault Attacker score is 3618 (rank: 4,997).
[02:20] <Sadzx1> /m1ghty g1ri
[02:20] <BrenRS> (qc) My Barbarian Assault Defender score is 3305 (rank: 5,242).
[02:20] <Joeytje50> say /name
[02:20] <Joeytje50> /name m1ghty g1ri
[02:20] <Atheist723> You can set your in-game name?
[02:21] <Joeytje50> yes
[02:21] <Sadzx1> ,/qc conquest?
[02:21] <Joeytje50> check [[RS:QC]] Sadzx1
[02:21] <Joeytje50> it's either /qc lvl conquest
[02:21] <Joeytje50> or /lvl conquest
[02:22] <Sadzx1> (qc) My Conquest score is 1262 (rank: 22,423).
[02:22] <Sadzx1> thats cool
[02:22] <Atheist723> ...Didn't work.
[02:22] <Sadzx1> cos ur rank isnt on hiscore :p
[02:23] <Joeytje50> what didn't work Atheist723
[02:24] <Atheist723> (qc) My Cooking level is 99 (xp: 14,061,074, rank: 41,692).
[02:24] <Atheist723> Works this time.
[02:24] <BrenRS> how do I get [[Special:Chat]] for my wiki at
[02:24] <Joeytje50>
[02:25] <Sadzx1> <span class="highlight">joey</span> u shd quit wiking and go max ur acct!
[02:25] <Joeytje50> why?
[02:25] <Sadzx1> hmm
[02:26] <Atheist723> I spend about three times as much time on the wiki as in-game now...
[02:27] <Joeytje50> for me it is about equal I think
[02:27] <Sadzx1> so u enjoy wiki more than in-game?
[02:27] <Atheist723> Mainly due to extreme lag in my case.
[02:28] <Atheist723> If I'm going to lag to the point of incredible frustration in-game anyway, I might as well make myself useful on here.
[02:29] <Sadzx1> i've heard fps have been fixed
[02:29] <Sadzx1> though it remains at 50 for me
[02:29] <Atheist723> It went from 2~7 to 20~30 for me.
[02:30] <Sadzx1> how do u play with 2 fps?
[02:31] <Atheist723> With much difficulty. I've witnessed zero fps.
[02:32] <Sadzx1> doesn't that means it freeze completely?
[02:32] <Atheist723> No, it rounds off.
[02:33] <Atheist723> Meaning that loading one frame takes more than a second.
[02:33] <Sadzx1> o
[02:38] <Atheist723> (Testing)
[02:40] <Parsonsda> THEY UPDATE SWIFTKIT!?!?! NOW I CAN ONLY SEND....JPEG [email protected]!!>?!?!!:@!:! c
[02:40] <Atheist723> Hi Parsonsda...and is that really necessary?
[02:41] <Parsonsda> IT JPEG!?!?!?
[02:41] <Parsonsda> I HATE JPEG!!!!
[02:41] <Atheist723> Hi Shinigamidaio.
[02:41] <Atheist723> And please, calm down, Parsonsda.
[02:41] <Shinigamidaio> Hello Atheist & other wikians
[02:41] <Parsonsda> (getting his stress balls)
[02:42] <Joeytje50> Parsonsda: calm down please
[02:42] <Joeytje50> it's probably imageshack, not swiftkit
[02:42] <Parsonsda> calmer now
[02:42] <Parsonsda> it not
[02:42] <Parsonsda> they changed it
[02:42] <Parsonsda> i can only upload to 
[02:42] <Parsonsda> imgur?
[02:42] <Parsonsda> what ever that is
[02:42] <Shinigamidaio> same things as imageshack really
[02:43] <Shinigamidaio> just an image upload host
[02:43] <Parsonsda> me happy
[02:43] <Parsonsda> oh/....
[02:43] <Parsonsda> only big files
[02:43] <Parsonsda> are jpeged
[02:43] <Parsonsda> << small png ^.^
[02:43] <AnselaJonla> Pars, could you please not upload glitch images?
[02:44] <Shinigamidaio> doesnt look like a glitch
[02:44] <Parsonsda> it is a glitch
[02:44] <Shinigamidaio> only the book is invisible
[02:44] <AnselaJonla> Wasn't referring to that image
[02:44] <Parsonsda> i know ur talking about the cape
[02:45] <AnselaJonla> - probably older than most of you guys
[02:46] <Shinigamidaio> nice song, but i like the Seether cover better
[02:46] <Shinigamidaio>
[02:46] <TheantiXGC> Supp
[02:47] <TheantiXGC> How does one change their profile image?
[02:47] <TheantiXGC> ^_^
[02:47] <Joeytje50>
[02:47] <TheantiXGC> Figured it out
[02:49] <Atheist723> (Testing)
[02:52] <Atheist723> Hi Ciph.
[02:52] <AnselaJonla> Hey Ciph
[02:52] <Ciphrius Kane> Hey
[02:53] <Joeytje50> hi ciph
[02:53] <Shinigamidaio> hey
[02:53] <Ciphrius Kane> How's your rcing coming along?
[02:53] <AnselaJonla> Alright
[02:53] <AnselaJonla> Okay, what colours do we still need?
[02:54] <AnselaJonla> We'll do those first, then work on getting good images of the others
[02:54] <AnselaJonla> [[Wicked robes]]
[02:54] <TheantiXGC> wut
[02:55] <Atheist723> Different colours of the wicked robes, TheantiXGC.
[02:55] <Atheist723> They could be recoloured at [[Wizard Finix]]'s Runespan store.
[02:56] <TheantiXGC> Oh.
[02:56] <TheantiXGC> And how exactly can I help with this? ^_^
[02:56] <Atheist723> Ansela has this covered, I think.
[02:56] <Ciphrius Kane> Anybody know the differences of finding wizards on different levels?
[02:56] <TheantiXGC> Oh. :c
[02:57] <AnselaJonla> Oh, it's gonna be impossible for me to get all the recolours myself
[02:57] <AnselaJonla> Ciph, you in the span right now?
[02:57] <Ciphrius Kane> Aye
[02:57] <Atheist723> I don't think there are any differences, Ciph.
[02:57] <TheantiXGC> What do I need to recolour it?
[02:57] <TheantiXGC> If it's loyalty points i have 15k I think..
[02:58] <Ciphrius Kane> Ah good, cause I have a strategy for getting the wizard easily
[02:58] <Ciphrius Kane> You have to do runespan
[02:58] <AnselaJonla> Do you have any parts of the set anti?
[02:58] <Atheist723> I thought all recolours are made available with that 2k points purchase?
[02:58] <AnselaJonla> I will test, Athe
[02:58] <Joeytje50> (qc) My Conquest score is 1656 (rank: 2,617).
[02:58] <Joeytje50> (qc) My Conquest score is 1709 (rank: 2,186).
[02:59] <Ciphrius Kane> Found the wizard en route to Finix
[03:00] <AnselaJonla> [[Runespan]]
[03:01] <TheantiXGC> I'll do runespan
[03:01] <TheantiXGC> if I can get the robes and stuff, i'll try to get you the colors if you still need it. :L
[03:01] <Ciphrius Kane> Funny how before 83 rc bloody skulls were everywhere, now they're nowhere to be seen
[03:01] <Atheist723> You need a lot of points for full wicked robes though.
[03:01] <Ciphrius Kane> 25k
[03:02] <AnselaJonla> 25k points
[03:02] <Atheist723> Plus you need 80 runecrafting...and 70 is already impossibly far away for me.
[03:02] <TheantiXGC> i'm 71 lol
[03:02] <Atheist723> Too bad.
[03:02] <TheantiXGC> Just trying to help :/ 
[03:03] <Ciphrius Kane> I've been doing this for 3 days and only got about 17.6k points
[03:03] <Atheist723> "Only"...
[03:03] <Ciphrius Kane> Hope to finish up tonight with the last 8k
[03:04] <AnselaJonla> ciph, when you eventually leave and reenter, can you buy runes from Wizard Finix when you go back in, and leave the cost on the talk page?
[03:04] <Ciphrius Kane> Ok
[03:05] <Atheist723> You could buy runes from him? Never heard of it, oddly.
[03:05] <AnselaJonla> Yeah, I only found out today
[03:05] <AnselaJonla> 10 of each rune you can siphon
[03:05] <AnselaJonla> So data from you would be appreciated as well
[03:06] <Ciphrius Kane> Can you buy runes regardless of your inventory?
[03:06] <AnselaJonla> Don't know
[03:06] <Atheist723> Why would your inventory have anything to do with this?
[03:06] <Ciphrius Kane> Cause I have more than enough of all runes bar soul
[03:08] <Ciphrius Kane> I'll check once these nodes are done
[03:11] <Atheist723> (Testing)
[03:12] <Ciphrius Kane> The yellow wizard teleports just as I arrive
[03:12] <Atheist723> Bad luck.
[03:13] <Atheist723> I suddenly recall you saying one of the first, if not the first, lines to me, Ciph.
[03:13] <Atheist723> You were saying that my Guthix symbol avatar is ironic due to my name.
[03:13] <Atheist723> May I ask that why you still use the default avatar? I find that confusing at times.
[03:14] <Ciphrius Kane> Cause I cannae be bothered changing it
[03:14] <Ciphrius Kane> That and I like it
[03:14] <Atheist723> Won't take two minutes...
[03:15] <Ciphrius Kane> Btw Ansela it looks like 84 rc will cost the same as 85 and 83
[03:16] <Joeytje50> (qc) My Conquest score is 1727 (rank: 2,049).
[03:16] <Joeytje50> aw still didn't pass the 2000
[03:16] <Joeytje50> hiscore rank I mean
[03:16] <Shinigamidaio> hehe
[03:17] <AnselaJonla> Okay, so it's based on the runes you buy?
[03:17] <Parsonsda> guys
[03:18] <Parsonsda> this nice random player gave me his steadfast boots for 5h as his invent was full :) 
[03:18] <Shinigamidaio> lend? or trusttrade?
[03:18] <Joeytje50> lend I assume
[03:18] <Joeytje50> wb atheist
[03:18] <Ciphrius Kane> It could be, we'd have to get a bigger sample size first
[03:18] <Parsonsda> dur =P 
[03:19] <Parsonsda> i said for 5 hours
[03:19] <Shinigamidaio> friends gave me a divine for a day
[03:19] <Shinigamidaio> doesnt mean its lend though
[03:19] <Atheist723> I'm just disconnecting as usual, <span class="highlight">Joey<span class="highlight">tje50</span></span>, but thanks.
[03:20] <Atheist723> My game client is forever stuck on 98%...oh well.
[03:23] <Joeytje50> :<
[03:23] <Joeytje50> (qc) The Exchange price of 1x [[santa hat]] is 94,800,000 coins.
[03:23] <Joeytje50> :<
[03:23] <Joeytje50> why is it crashing D:
[03:24] <Atheist723> I can't help but feel a little jealous towards people who could make many more times as much money as I do just by having a rare sitting in their bank.
[03:24] <Parsonsda> btw guys, who gonna fall for the scam tommrow?
[03:24] <Atheist723> What scam?
[03:24] <Parsonsda> the sof scam
[03:24] <Parsonsda> i know what jagex is doing
[03:24] <Joeytje50> I am
[03:24] <Parsonsda> they make it more common horns, so people will buy spins to try and get them
[03:25] <Joeytje50> because I am just gonna spin that wheel
[03:25] <Parsonsda> i mean u gonna buy spins
[03:25] <Joeytje50> idc if it's some underlying meaning
[03:25] <Joeytje50> no of course not
[03:25] <Parsonsda> <span class="highlight">joey</span> smart :) 
[03:25] <Ciphrius Kane> I'm saving my spins that I get, not buying though
[03:25] <Joeytje50> saving?
[03:25] <Atheist723> You can save spins?
[03:26] <Joeytje50> ^?
[03:26] <Ciphrius Kane> The spins you get from d&ds, monster drops etc
[03:26] <Shinigamidaio> you can save tickets
[03:26] <Shinigamidaio> but not daily spins
[03:26] <Ciphrius Kane> I am not talking about the daily spins
[03:26] <Joeytje50> why are there so many spambots
[03:27] <Atheist723> Oh, I see.
[03:27] <Atheist723> I get dozens private message bots advertising RuneScape gold every day...
[03:27] <TheantiXGC> same..
[03:27] <Joeytje50> me too
[03:27] <Shinigamidaio> private off?
[03:27] <Shinigamidaio> or friends only?
[03:27] <Joeytje50> Jagex should do something about it
[03:27] <Joeytje50> nah
[03:28] <Atheist723> I won't shut off that one way for random people to contact me.
[03:29] <Atheist723> Hi Adeadhead.
[03:33] <Atheist723> Hi Ty.
[03:33] <TyA> Haiya
[03:34] <TyA> * TyA is only going to be here for liek 15 minutes
[03:34] <Joeytje50> hai zam
[03:38] <Joeytje50> zam, you joined a dead chat
[03:38] <Joeytje50> niec huh
[03:39] <Atheist723> Oddly filled with cool people but very much dead.
[03:40] <Ciphrius Kane> Another 8k points left to get
[03:41] <TyA> How many points you haz? 
[03:42] <Ciphrius Kane> 18k
[03:43] <Joeytje50> * <span class="highlight">Joey<span class="highlight">tje50</span></span> haz no pointz
[03:44] <TyA> Nice :D
[03:44] <TyA> I have the same 
[03:44] <Atheist723> I had only 5k despite being in Runespan most of the time...
[03:44] <Atheist723> I blame lag.
[03:45] <Joeytje50> (qc) My Conquest score is 1727 (rank: 2,049).
[03:45] <Joeytje50> I do have that though
[03:46] <Atheist723> Too bad you don't have a record for Stealing Creation games or something...I'm a major addict.
[03:46] <TyA> I used to play SC all the time <3
[03:46] <Joeytje50> SC?
[03:46] <Atheist723> Why not now?
[03:46] <Joeytje50> I said conquest >:o
[03:46] <Atheist723> [[Stealing Creation]]?
[03:47] <BrenRS> guys... check it out :D
[03:47] <BrenRS> can we get a vote? <3
[03:47] <TyA> Because I don't have the attention span to play it 
[03:47] <TyA> What's that for? 
[03:48] <BrenRS> New potential RS Wiki logo...
[03:48] <Joeytje50> lol
[03:48] <BrenRS> let me know if you guys think I should remove the hyphens.
[03:48] <TyA> That wouldn't work in Oasis
[03:48] <BrenRS> I know..
[03:48] <BrenRS> but for monobook it would be nice
[03:48] <TyA> Okay
[03:48] <Atheist723> Actually looks pretty good.
[03:48] <BrenRS> :D
[03:48] <BrenRS> Thanks, Athiest
[03:48] <TyA> It reminds me of the old logo <3
[03:48] <Atheist723> I always like the old symbol better than the one we have now.
[03:49] <TyA> Now I'm off
[03:49] <TyA> I liek the current one tbh
[03:49] <TyA> Simple :P
[03:49] <BrenRS> are you talking about oasis or monobook?
[03:49] <TyA> oasis
[03:49] <BrenRS> oasis logo will stay the same
[03:49] <BrenRS> thing is the potential new one for monobook
[03:49] <BrenRS>
[03:50] <BrenRS> this is*
[03:50] <Joeytje50> I say we keep the current monobook logo
[03:50] <BrenRS> D:
[03:51] <Atheist723> Ahem...
[03:54] <Atheist723> Hi YnotElite.
[03:54] <YnotElite> hi
[03:54] <Joeytje50> hi
[03:58] <Atheist723> (Testing)
[03:58] <YnotElite> Testing what?
[03:59] <Joeytje50> if he's still here
[03:59] <Ciphrius Kane> That this is actually working
[03:59] <Ciphrius Kane> Sometimes we leave without realising it
[04:00] <YnotElite> ok
[04:07] <Crissigarm> Is there a way to easily view what other users actually changed in articles?
[04:07] <BrenRS> [[Forum:Potential MonoBook logo change]]
[04:07] <AnselaJonla> Yes
[04:07] <AnselaJonla> Click on the arrow next to the edit button, select "history"
[04:08] <AnselaJonla> Then on the most recent edit, hit "prev"
[04:08] <Flaysian>
[04:08] <Flaysian> That actually works :D
[04:09] <Atheist723> Hi Flaysian.
[04:09] <Flaysian> hi
[04:10] <Crissigarm> Thanks.
[04:10] <Dogfoger> * Dogfoger poeks his head into teh chat
[04:10] <Dogfoger> Ohai
[04:10] <BrenRS> Ciphrius Kane, what do you mean by having two logos?
[04:11] <BrenRS> this would replace [[File:Wiki.png]]
[04:11] <Ciphrius Kane> One for monobook and one for oasis from what I understand
[04:11] <Dogfoger> Bren, if I may be so bold, your avatar looks like Sheldon from the Big Bang Theory
[04:11] <Dogfoger> o.o
[04:11] <BrenRS> Ciphrius Kane, it would ONLY replace the MonoBook logo.
[04:12] <Dogfoger> Erm... what's up with the wiki?
[04:12] <Atheist723> Hi all.
[04:12] <Ciphrius Kane> So what about Oasis?
[04:12] <Flaysian> He's not talking about replacing that, Mr. Kane
[04:12] <Flaysian> at least, I hope not.
[04:12] <AnselaJonla> Anyone able to do images soon?
[04:12] <BrenRS> Oasis would stay the same unless you want me to re-design that one too to match the style of the monobook one/
[04:12] <Dogfoger> Member since [object Object] <---- what is this object?
[04:12] <Joeytje50> I posted a fix on the forum
[04:12] <Atheist723> Finally!
[04:13] <Atheist723> Ansela?
[04:13] <Joeytje50> Wikia should just get to it to fix it
[04:13] <Ciphrius Kane> Exactly, from what I understand the oasis and monobook logos are the same, if one was changed there'd be 2
[04:13] <AnselaJonla> What Athe?
[04:13] <Atheist723> Could you please demolish [[Category:Activity items]]?
[04:13] <Dogfoger> I'm confused...
[04:13] <BrenRS> no... the oasis logo is different from the monobook logo
[04:13] <Atheist723> Hi Pickme42.
[04:13] <BrenRS> I'm only asking for an update on the monobook one
[04:14] <Flaysian> They're not the same, Mr. Kane...
[04:14] <BrenRS> ^^
[04:14] <AnselaJonla> * AnselaJonla pokes you all
[04:14] <Atheist723> <span class="highlight">Joey<span class="highlight">tje50</span></span>?
[04:14] <Flaysian> AnselaJonla: Poked.
[04:14] <AnselaJonla> No one wants to get images of the wicked robe recolours?
[04:14] <Flaysian> Oh
[04:14] <Joeytje50> sup atheist
[04:14] <Flaysian> I can't access RuneScape until the weekend
[04:14] <Atheist723> What's that for?
[04:14] <Flaysian> but I'm probably too noob for it anyway
[04:15] <Dogfoger> * Dogfoger can see he is not wanted -.-
[04:15] <Ciphrius Kane> 84 rc now
[04:15] <Joeytje50> wow
[04:15] <Atheist723> <span class="highlight">Joey<span class="highlight">tje50</span></span>, could you do something with RSChatBot?
[04:15] <Dogfoger> nice
[04:15] <AnselaJonla> Flays, you does not have to do anything but take an image of me wearing the robes?
[04:15] <Flaysian> Mr. Kane, why did you bullet point your comment o.o
[04:15] <AnselaJonla> And then upload them with the colour number I tell you
[04:16] <Atheist723> Thanks Ansela.
[04:16] <Flaysian> Flaysian 5:14
[04:16] <Flaysian> I can't access RuneScape until the weekend
[04:16] <Dogfoger> * Dogfoger poeks <span class="highlight">Joey<span class="highlight">tje50</span></span>
[04:16] <Flaysian> I will when I'm able, Ans <3
[04:16] <Dogfoger> I haz a question
[04:16] <Joeytje50> sup
[04:16] <Dogfoger> For combat calculator, when it says like
[04:16] <Dogfoger> you need 3 levels in defence, 3 in str, 3 in attack
[04:17] <Dogfoger> Can it be one of each?
[04:17] <AnselaJonla> Yeah
[04:17] <BrenRS> Nobody likes my logo :( 
[04:17] <BrenRS> -[[User:BrenRS|Bren]]
[04:17] <BrenRS> woops
[04:17] <BrenRS>
[04:17] <Flaysian> BrenRS: Can you please indent your comments when replying to others' posts
[04:17] <BrenRS> yes, I just fixed that lol
[04:17] <Joeytje50> yes I Dogfoger
[04:17] <Dogfoger> [[Calculator]]
[04:17] <Flaysian> No you didn't...
[04:18] <Flaysian> Are you using visual editor?
[04:18] <BrenRS> I guarantee with people on first sight seeing "Oppose", "Strong oppose", etc. I guarantee people are going to join the band wagon with it.
[04:19] <Flaysian> not if they have a scrap of independence.
[04:19] <BrenRS> ^^
[04:19] <Ciphrius Kane> Or maybe they will decide for themselves
[04:19] <BrenRS> Hopefully..
[04:19] <BrenRS> Can you clear it up on the thread though, Kane?
[04:19] <AnselaJonla> 86 rc!!!
[04:20] <Flaysian> Congrats [email protected]@@
[04:20] <Flaysian> What do you mean, "clear it up", Bren?
[04:20] <BrenRS> the part where you were confused about it changing both logos
[04:20] <BrenRS> well, Kane, so to speak.
[04:20] <Ciphrius Kane> That still does not change my opinion about it being unnecessary
[04:22] <BrenRS> right but the part where you said that it will change both logos in inaccurate
[04:22] <BrenRS> and will potentially confuse people
[04:22] <BrenRS> and they will oppose it as well
[04:23] <BrenRS> Polls usually work like this:
[04:23] <BrenRS> You cast your vote, then you will see how many people voted for what
[04:23] <Neitiznot> The hover over a person thing is broken for me
[04:23] <Ciphrius Kane> [[RS:NOT%23DEMOCRACY|RS:NOT#DEMOCRACY]]
[04:23] <Ciphrius Kane> It's broken for everybody
[04:23] <BrenRS> when someone sees oppose, oppose, oppose, oppose, it's the bandwagon effect that they are going to choose oppose as well
[04:23] <Neitiznot> Ahh okay
[04:24] <Ciphrius Kane> Well maybe that is cause they oppose the action
[04:25] <Flaysian> People here can, broadly speaking, think by themselves, BrenRS
[04:25] <Flaysian> Although there are exceptions...
[04:26] <BrenRS> Fergie
[04:27] <Atheist723> Hi Fergie.
[04:27] <Joeytje50> BrenRS: you either go by the regular system of consensus or you don't propose it
[04:27] <Joeytje50> we won't use polls
[04:27] <Atheist723> Hi Wales Thug 1.
[04:28] <Urbancowgurl777> hi
[04:28] <Joeytje50> and wiki polls have the same bandwagon effect
[04:28] <BrenRS> That's cool but just understand the psychology of it.
[04:28] <Joeytje50> they show the current amount of votes
[04:28] <Joeytje50> yes I know BrenRS
[04:28] <Wales Thug 1> Hello Atheist723
[04:28] <BrenRS> Fergie, add me in game? "Bren"
[04:28] <Urbancowgurl777> i'm not online
[04:28] <Joeytje50> but your proposal isn''t good enough in the first place if the first amount of people oppose in the first place
[04:28] <Ciphrius Kane> Bren, the same thing would happen if flaysian and myself supported
[04:28] <Wales Thug 1> I see were back (sort of) to the new chat :S
[04:29] <Joeytje50> if it gets opposes from the first 10 people, and those 10 opposes cause the other 10 people to oppose too
[04:29] <BrenRS> Kane, you're right..
[04:30] <Wales Thug 1> Did they fix the bugs with this chat ?
[04:30] <Ciphrius Kane> So why are you trying to argue that we should be supporting to avoid the bandwagon effect? Cause it looks like that is what you are trying to do to me
[04:30] <Joeytje50> so, even if everyone would follow what the first 5 vote, the proposal isn't good enough for the first 5 to support, so that shows that atleast those don't like it already
[04:30] <Urbancowgurl777> dude what are yall even talking about anymore
[04:31] <Joeytje50> and the others aren't convinced enough to support despite the 5 opposes, so then your proposal doesn't pass
[04:31] <Ciphrius Kane> Proposed logo change Fergie
[04:31] <Ciphrius Kane> Check the Yew Grove
[04:31] <Urbancowgurl777> i know
[04:31] <Joeytje50> this system is in use for a long time, and it is the ideal system for this wiki
[04:31] <Flaysian> Oh, hey Fergs
[04:31] <Urbancowgurl777> but i have no idea why you're talking about numbers or supports vs opposes
[04:31] <Joeytje50> !updatelogs
[04:31] <Joeytje50> :<
[04:31] <Flaysian> We're walking through the process of consensus, I think
[04:32] <Ciphrius Kane> I don't think Bren was happy about myself and Flaysian outright opposing and being the first commenters
[04:32] <Joeytje50> I'm asking zammy if he can get the chatbot with my script back temporarily
[04:32] <Urbancowgurl777> he's not even responding
[04:32] <Urbancowgurl777> you're walking yourselves through the process of consensus ;3=
[04:33] <Flaysian> Idk what's going on then
[04:33] <Urbancowgurl777> what's the link thing to view monobook skin?
[04:33] <Flaysian> I was in the bathroom [email protected]@@
[04:33] <Flaysian> &useskin=monobook
[04:33] <Urbancowgurl777> o.o ty
[04:34] <Urbancowgurl777> it's ?, not &
[04:34] <Urbancowgurl777> and apparently i have new messages on wowwiki
[04:34] <Flaysian> I thought they both worked?
[04:34] <Flaysian> Omg
[04:34] <Flaysian> [email protected]@@
[04:34] <Urbancowgurl777> i've never used wowwiki x_x
[04:35] <AnselaJonla> * AnselaJonla almost has enough points for the first recolour
[04:35] <Urbancowgurl777> for wicked robes?
[04:35] <Flaysian> Yay
[04:35] <AnselaJonla> Yes
[04:35] <Urbancowgurl777> yey
[04:35] <AnselaJonla> I will do colour 2, since colour 1 = default
[04:36] <AnselaJonla> And I will leave the colours we already have for last
[04:36] <Flaysian> Bbl
[04:36] <AnselaJonla> I have the 2k points, I just need to get it over a bit more for the 142 points for runes when I come back in
[04:36] <Urbancowgurl777> my last class this semester is today
[04:36] <Urbancowgurl777> ^-^
[04:37] <Urbancowgurl777> then finals ):
[04:37] <AnselaJonla> Yay
[04:37] <Wales Thug 1> My Last class is a week today
[04:37] <AnselaJonla> Fergs, did you know you can buy runes from Wizard Finix when you get into the runespan?
[04:37] <Urbancowgurl777> wth? no
[04:37] <AnselaJonla> Costs you points though
[04:38] <Wales Thug 1> But not more points than they are worth ?
[04:38] <AnselaJonla> 10 of each rune you can siphon. Cost me 142 points
[04:38] <Urbancowgurl777> hm
[04:38] <Urbancowgurl777> i'm more for xp than points and it irks me to trek back through to find my camp spot..
[04:39] <Urbancowgurl777> ok gotta go, ttyl <3
[04:39] <Atheist723> 8000 edits...I'm off to sleep.
[04:39] <Urbancowgurl777> o.o
[04:39] <Atheist723> "ttyl"?
[04:39] <Wales Thug 1> Urban im sure when you get the runes you get the points worth of runes so no loss of points unless of course you use them
[04:40] <AnselaJonla> It would save time, really
[04:40] <AnselaJonla> You get enough runes to travel a reasonable distance before having to restock
[04:41] <Atheist723> Thanks, Google...
[04:41] <Atheist723> Bye everyone.
[04:41] <AnselaJonla> I got all the way to island 28 on the 10
[04:41] <AnselaJonla> Cya
[04:41] <Wales Thug 1> byee
[04:41] <Atheist723> ...And someone get that chat bot back to work.
[04:41] <Atheist723> Spying on all of you is one of my favourite pastimes.
[04:42] <Wales Thug 1> :L
[04:42] <Wales Thug 1> Any1 looking forward to the first "Wild Weekend
[04:42] <Wales Thug 1> "Wild Weekend" *
[04:42] <AnselaJonla> [[Wicked cape]]
[04:43] <Atheist723> Shame that so much...information is lost.
[04:46] <Joeytje50> you know what? I'm just gonna run Bot50 as temp replacement for the chatbot
[04:46] <Joeytje50> when zam gets back I'll get him to run it
[04:48] <Exi-Gents> HEY
[04:48] <Joeytje50> hey
[04:49] <RvBCaboose(2)> Hello.
[04:53] <AnselaJonla> [[File:Wicked cape equipped colour 2.png]]
[04:53] <RvBCaboose(2)> Ok....
[04:53] <RvBCaboose(2)> I guess I'll be going then...
[04:54] <Exi-Gents> [[wicked robe bottoms]]
[04:54] <AnselaJonla> <span class="highlight">Joey</span>, what is Kytti trying to say?
[04:54] <AnselaJonla> In her upload summaries for the maps?
[04:54] <Exi-Gents> [[Wicked Robes]]
[04:55] <Joeytje50> AnselaJonla: that the numbered and dotted maps are merged, and that you don't need both anymore
[04:55] <Joeytje50> so that we have both things in one
[04:56] <Joeytje50> and we only need 1 image for both things now
[04:56] <AnselaJonla> We tried them merged
[04:56] <AnselaJonla> It didn't look very nice, at all
[04:56] <AnselaJonla> Especially on the smaller islands
[04:57] <AnselaJonla> And she's not merged them at all... it's exactly the same
[05:02] <Exi-Gents> ansela
[05:02] <Exi-Gents> did you guys put Runespan as a training method
[05:02] <Exi-Gents> or a minigame?
[05:07] <Dogfoger> Could be both
[05:12] <Parsonsda> w000t
[05:12] <Parsonsda> Desert strykewyrm task!
[05:12] <Exi-Gents> nice
[05:12] <Exi-Gents> I love those
[05:16] <Dogfoger> :/ 
[05:16] <Dogfoger> Jungle strykes ftw
[05:18] <BrenRS> [[Forum:Potential MonoBook logo change]] Updated as requested by Fswe1.
[05:20] <Exi-Gents> is he proposing the 2nd logo down?
[05:20] <Exi-Gents> brennnnnnnnnnnn
[05:20] <Exi-Gents> ...
[05:21] <BrenRS> Fswe1 asked for it to be changed
[05:21] <BrenRS> so I did
[05:21] <Dogfoger> (caek) 
[05:22] <Exi-Gents> bren
[05:22] <Exi-Gents> ...
[05:22] <Exi-Gents> which one is the changed one?
[05:22] <Exi-Gents> the first or 2nd one down?
[05:22] <BrenRS> the changed one is the second
[05:22] <Exi-Gents> the first one looks better
[05:22] <BrenRS> under section Changes
[05:22] <Exi-Gents> ....
[05:22] <BrenRS> ikr??
[05:22] <BrenRS> well, he said it should be brightened
[05:22] <Dogfoger> test
[05:22] <BrenRS> why don't you make a reply
[05:24] <Dogfoger> (caek) 
[05:24] <Dogfoger> ^ ossum
[05:26] <Joeytje50> * Joeytje50 nomz
[05:26] <Dogfoger> Nou
[05:26] <Dogfoger> I didn't give it to you
[05:26] <Dogfoger> * Dogfoger makes Joeytje50 regurgitate teh caek
[05:27] <Joeytje50> ew
[05:27] <Joeytje50> * Joeytje50 swallows again
[05:27] <Dogfoger> :x
[05:29] <BrenRS> Joey
[05:29] <BrenRS> check the thread
[05:31] <Joeytje50> please sign your messages with ~~~~ in the future Bot50
[05:31] <Joeytje50> BrenRS*
[05:31] <Joeytje50> lol >_<
[05:31] <Dogfoger> LOL!
[05:31] <BrenRS> ohh true
[05:31] <Joeytje50> * Joeytje50 slaps tabcomplete
[05:32] <BrenRS> thread
[05:32] <BrenRS> chck it again
[05:34] <Joeytje50> I see you're not using ~~~~
[05:34] <Joeytje50> you can use a manual signature by changing your signature in the box at [[Special:Preferences]]
[05:34] <Joeytje50> or you can just copy and paste it, like -[[[[]]User:BrenRS|Bren]] ~~~~~
[05:35] <Joeytje50> 5 tildes inserts the timestamp
[05:35] <Joeytje50> please do either of those in the future
[05:36] <Dogfoger> o.o
[05:37] <Dogfoger> [[Spirit graahk]]
[05:39] <BrenRS> thanks Joey :P
[05:39] <BrenRS> Custom signature: - [[User:BrenRS|Bren]]
[05:39] <BrenRS> (Yes/No?) I want to use wikitext in my signature
[05:40] <BrenRS> check or uncheck it?
[05:40] <Joeytje50> check the box
[05:40] <BrenRS> thought so
[05:40] <BrenRS> :P
[05:43] <Exi-Gents> hmm
[05:43] <Exi-Gents> hey joey
[05:43] <Joeytje50> * Joeytje50 nomming dinner
[05:43] <Joeytje50> * Joeytje50 afk
[05:43] <Exi-Gents> *sigh*
[05:44] <Exi-Gents> well, rc is easy now
[05:54] <Ethaksus> hey Joey, someone reposted the runespan maps on the jagex wiki
[05:54] <Ethaksus> the ones that were taken down the other day
[05:54] <Neitiznot> Hai!
[05:55] <Exi-Gents> not a brony?
[05:55] <Exi-Gents> sorta?
[05:55] <Exi-Gents> >.>
[05:55] <Neitiznot> Joey's AWB is on chat! Yey!
[05:55] <Neitiznot> Hai Mr Robot Bot 50!
[05:56] <Parsonsda> guys
[05:56] <Parsonsda> if i get a spin ticket
[05:56] <Exi-Gents> save it
[05:56] <Exi-Gents> for the weekend
[05:56] <Exi-Gents> when rares become common
[05:56] <Parsonsda> can i store the spin?
[05:56] <Exi-Gents> yes
[05:56] <Exi-Gents> for as long as you want
[05:57] <Parsonsda> im on lucky day
[05:57] <Exi-Gents> daily spins are used up before earned
[05:57] <Neitiznot> NOOOO!
[05:57] <Exi-Gents> I have two spins saved
[05:57] <Neitiznot> I used my spin ticket yesterday
[05:57] <Neitiznot> >_<
[05:57] <Exi-Gents> 3 after i find a shooting star
[05:57] <Parsonsda> today i: got free 5hour lend of stedfast boots from a random player
[05:57] <Exi-Gents> I used all my spin tickets for the last 2 months
[05:57] <Exi-Gents> =/
[05:58] <Parsonsda> i got
[05:58] <Parsonsda> a good slayer task
[05:58] <Exi-Gents> hmm
[05:58] <Parsonsda> i got 2 spins tickets today
[05:58] <Exi-Gents> I'm doing runespan
[05:58] <Parsonsda> on my first ticket
[05:58] <Parsonsda> i got a runeplatebody
[05:58] <Parsonsda> and now i got a dobblespin ticket
[05:58] <Neitiznot> Same Exi
[05:58] <Exi-Gents> i got 3 yesterday off runespan
[05:58] <Exi-Gents> neit, rc lvl?
[05:58] <Parsonsda> if i get a focussight
[05:58] <Parsonsda> on this slayer task
[05:58] <Parsonsda> this 10000% proves it
[05:59] <Exi-Gents> neit, rc lvl?
[05:59] <Parsonsda> hello snapedragon seed ^.^
[06:00] <Exi-Gents> eh
[06:00] <Exi-Gents> tell me when you get a vissy
[06:00] <Parsonsda> i got 102k and i got 119/150 left to kill
[06:00] <Dogfoger> o.o
[06:00] <Dogfoger> Oh, phew
[06:00] <Dogfoger> My eyes played a trick on me
[06:00] <Dogfoger> Thought Joeys star was by Neits name
[06:00] <Dogfoger> I was like
[06:00] <Dogfoger> ...wut
[06:01] <Parsonsda> oh crap
[06:01] <Exi-Gents> Chat Mod Neit
[06:01] <Parsonsda> wasnt looking
[06:01] <Exi-Gents> >.>
[06:01] <Parsonsda> lucky my task is near the dule area
[06:01] <Dogfoger> End of the world
[06:01] <Neitiznot> Me CM?
[06:01] <Neitiznot> That's impossible btw
[06:01] <Ethaksus> hey joey, you back?
[06:01] <Exi-Gents> you died on wyrms?
[06:01] <Dogfoger> Nah
[06:01] <Exi-Gents> dafuq?
[06:01] <Parsonsda> it did that dig
[06:01] <Dogfoger> Just highly improbable
[06:02] <Neitiznot> Yawns?
[06:02] <Exi-Gents> so?
[06:02] <Dogfoger> Slaps?
[06:02] <Parsonsda> i thought it was dead
[06:02] <Neitiznot> Dafuq
[06:02] <Exi-Gents> you run, or keep your hp over 400
[06:02] <Dogfoger> (fp) 
[06:02] <Exi-Gents> rofl
[06:02] <Neitiznot> I has 5 spins today
[06:02] <Dogfoger> I got a sof spin for lighting a log
[06:02] <Parsonsda> it had like 1 lp today
[06:02] <Neitiznot> Me no used spin ticket today
[06:03] <Dogfoger> ^
[06:03] <Dogfoger> I'm collecting mine
[06:04] <Dogfoger> I use em at the end of the day
[06:04] <Exi-Gents> no usiste un boleto hoy?
[06:04] <Exi-Gents> no usi un boleto hoy, tambien.
[06:04] <Dogfoger> wut
[06:04] <Exi-Gents> you didn't use a ticket today?
[06:04] <Dogfoger> Google translate, away!
[06:04] <Neitiznot> No
[06:05] <Exi-Gents> I didn't use a ticket today, also
[06:05] <Exi-Gents> meh I need accents
[06:05] <Neitiznot> ^
[06:05] <Neitiznot> Sane
[06:05] <Neitiznot> Same*
[06:05] <Exi-Gents> dang windows
[06:05] <Exi-Gents> =/
[06:05] <Dogfoger> Weird
[06:05] <Exi-Gents> ?
[06:05] <Neitiznot> So I can say Camelot's name correctly
[06:06] <Exi-Gents> rofl
[06:06] <Dogfoger> Lol
[06:07] <Dogfoger> Use alt keys
[06:07] <Dogfoger> [[Alt code]]
[06:07] <Neitiznot> Yawn?
[06:07] <Exi-Gents> er
[06:07] <Exi-Gents> doesn't work on mine
[06:07] <Dogfoger> You using a laptop?
[06:07] <Neitiznot> I am
[06:07] <Joeytje50> AnselaJonla you are okay with them using those images right?
[06:07] <Dogfoger> Bad neit!
[06:07] <Neitiznot> Mr PC is encoding
[06:07] <Dogfoger> * Dogfoger smashes Neitiznot's laptop
[06:08] <Neitiznot> >_<
[06:08] <Neitiznot> * Neitiznot gets out console
[06:08] <Neitiznot> * Neitiznot accesses internet
[06:08] <Exi-Gents> er
[06:08] <Dogfoger> * Dogfoger scrambles Neitiznot's internet
[06:09] <Neitiznot> O_o
[06:09] <Exi-Gents> ddosing is illegal
[06:09] <Dogfoger> I haz a scrambler <3
[06:09] <Exi-Gents> ....
[06:09] <Neitiznot> ^
[06:10] <Neitiznot> I need cheep way of training (magic) k
[06:10] <Ethaksus> superheat steel
[06:10] <Neitiznot> Liek faster
[06:10] <Neitiznot> Something like Soul rune curses
[06:10] <Neitiznot> Just cheaper
[06:10] <Exi-Gents> neit
[06:10] <Exi-Gents> l2alch
[06:10] <Exi-Gents> or plank make
[06:11] <Neitiznot> Okies
[06:12] <Neitiznot> Dammit
[06:12] <Neitiznot> Not enough money
[06:12] <Neitiznot> Curses...
[06:13] <Exi-Gents> mage is cheap.......
[06:13] <Exi-Gents> it was my first 99
[06:13] <Neitiznot> =D
[06:13] <Neitiznot> But erm...
[06:13] <Neitiznot> I bought lots of armour
[06:13] <Exi-Gents> sell it then
[06:13] <Neitiznot> And now I only have...600k
[06:13] <Exi-Gents> ?
[06:13] <Exi-Gents> ...
[06:14] <Exi-Gents> plank make bro
[06:14] <Exi-Gents> you make a little each mahog plank
[06:15] <Exi-Gents> hey flay
[06:15] <Flaysian> hi
[06:15] <Neitiznot> Hai Flaysian!
[06:15] <Flaysian> x2
[06:15] <Joeytje50> hifaylz
[06:15] <Neitiznot> I have to sell my Mystic mud staff :( 
[06:16] <Exi-Gents> hmmm
[06:16] <Flaysian> hijuey
[06:16] <Neitiznot> I thought it was Atilla. :D
[06:16] <Neitiznot> I saw your user talk
[06:16] <Exi-Gents> I got a runic staff yesterday
[06:16] <Neitiznot> Nice Exi
[06:16] <Exi-Gents> I can pack alchs or peaches to bones spells in 1 spot
[06:17] <Exi-Gents> bones to peaches*
[06:19] <Neitiznot> I know how to make profit with Magic while keeling things >:D
[06:19] <Neitiznot> Blue dragons =DD
[06:19] <Dogfoger> Blue drags + pps?
[06:19] <Neitiznot> Lemme get my blood runes...
[06:19] <Neitiznot> Mr Dogfoger
[06:19] <Neitiznot> I'm trying to buy a pps
[06:20] <Dogfoger> Mr Neitiznot
[06:20] <Neitiznot> Using Sol
[06:20] <Dogfoger> Lol
[06:20] <Exi-Gents> er
[06:20] <Exi-Gents> *sigh*
[06:20] <Dogfoger> (qc) The Exchange price of 1x [[polypore staff]] is 398,100 coins.
[06:20] <Exi-Gents> or you could use pps
[06:20] <Exi-Gents> ^
[06:20] <Dogfoger> JESUS!
[06:20] <Flaysian> hi Ans
[06:20] <Dogfoger> Where the hell did the price go
[06:20] <Dogfoger> Flays
[06:20] <Neitiznot> I'm training my account I normally use
[06:20] <Neitiznot> Ikr
[06:20] <Flaysian> Dogfoger
[06:20] <Flaysian> no.
[06:20] <Dogfoger> Read the message again
[06:20] <Exi-Gents> dog, pps buys for 4530k tho
[06:20] <Exi-Gents> 450k*
[06:21] <Dogfoger> Lol
[06:21] <Dogfoger> That makes more sense
[06:21] <Exi-Gents> just like blue phat buys for 200,000 gp
[06:21] <Exi-Gents> X[)
[06:21] <Exi-Gents> XD*
[06:21] <Dogfoger> I'm busy buying a white phat for 1gp
[06:21] <Neitiznot> Same
[06:21] <Dogfoger> Been there for 4 months now
[06:22] <Neitiznot> It worked
[06:22] <Neitiznot> I gave it away
[06:22] <Exi-Gents> I quit trying
[06:22] <Dogfoger> Neit
[06:22] <Neitiznot> Yes?
[06:22] <Dogfoger> Sell a Elemental platebody for 900k
[06:22] <Dogfoger> wait a week or so
[06:22] <Dogfoger> It'll sell
[06:22] <Ethaksus> why?
[06:22] <Neitiznot> I bought a cabbage for 10m because I was angry
[06:22] <Dogfoger> Jmods do that
[06:22] <Dogfoger> LOL!
[06:23] <Dogfoger> I did EXACTLY the same thing
[06:23] <Neitiznot> "You have bought 1x cabbage for: 10,000,000gp."
[06:23] <Neitiznot> I was very angry
[06:23] <Dogfoger> Except it was a potato
[06:23] <Neitiznot> =D
[06:23] <Exi-Gents> my friend got blue wizzy g for 2 gp
[06:23] <Exi-Gents> >.>
[06:23] <Neitiznot> Lol
[06:24] <Neitiznot> Ima play Animal Crossing now
[06:24] <Dogfoger> Wut
[06:24] <Neitiznot> I own three towns as if the puny game is a democracy
[06:24] <Dogfoger> Ima play Neitiznot Crossing now
[06:24] <Neitiznot> O_o
[06:24] <Joeytje50> wewt
[06:24] <Joeytje50> Bot50 works
[06:24] <Exi-Gents> koeys bot works
[06:24] <Exi-Gents> joey*
[06:25] <Exi-Gents> wow i suck at typing
[06:25] <Neitiznot> I was speaking to Sir Robotbotbot Bot50 earlier
[06:25] <Exi-Gents> hmm
[06:25] <Exi-Gents> 60k til 75 rc
[06:25] <Dogfoger> Neit!
[06:26] <Dogfoger> I stole your helm
[06:26] <Dogfoger> (qc) The Exchange price of 1x [[helm of neitiznot]] is 44,831 coins.
[06:26] <Neitiznot> Lol
[06:26] <Neitiznot> I has Helm of neitiznot (e)
[06:26] <Neitiznot> Mwahahahahah
[06:26] <Dogfoger> Same
[06:26] <Dogfoger> lol
[06:27] <Exi-Gents> i has slayer helm
[06:27] <Neitiznot> I got it for fweee
[06:27] <Exi-Gents> full
[06:27] <Neitiznot> Nice
[06:27] <Exi-Gents> red colored
[06:27] <Dogfoger> I has Lunar helm (e)
[06:27] <Exi-Gents> mad?
[06:27] <Dogfoger> Oh and its red
[06:27] <Neitiznot> Hmmm
[06:27] <Neitiznot> Sara brews for Fungal magi? =D
[06:27] <Exi-Gents> I has runic staff
[06:27] <Exi-Gents> =o
[06:27] <Neitiznot> Maybe rocktails
[06:27] <Dogfoger> O.o
[06:27] <Exi-Gents> r
[06:27] <Dogfoger> Neit
[06:27] <Neitiznot> Hmmm, crayfish?
[06:27] <Neitiznot> Yes?
[06:27] <Neitiznot> Fungal magi are puny
[06:27] <Neitiznot> I know
[06:27] <Dogfoger> Fungal robes, polypore staff, rocktail, prayer renewal and restore
[06:28] <Neitiznot> I'll just buy 1k lobster
[06:28] <Exi-Gents> buy monks tbh
[06:28] <Dogfoger> What are you? F2P?
[06:28] <Dogfoger> Noob
[06:28] <Neitiznot> Yes, Monkfish are the best
[06:28] <Dogfoger> Sharks at least
[06:28] <Neitiznot> Nou I'm P2P
[06:28] <Neitiznot> Nou no sharks
[06:28] <Dogfoger> (qc) The Exchange price of 1x [[shark]] is 694 coins.
[06:28] <Neitiznot> Monkfish ftw
[06:28] <Exi-Gents> or l2doyourdamnkingdomandgetfreefood
[06:28] <Exi-Gents> ?
[06:28] <Neitiznot> AARGH!
[06:28] <Neitiznot> Shark...700 gold pieces?
[06:28] <Neitiznot> Nevah!
[06:29] <Dogfoger> (qc) The Exchange price of 1000x [[shark]] is 694,000 coins (694 coins each).
[06:29] <Exi-Gents> i get more tuna and swords than I can eat off my kingdom
[06:29] <Neitiznot> O_o Exi
[06:29] <Neitiznot> Monkfish
[06:29] <Joeytje50> ffff
[06:29] <Neitiznot> Is the same price as...
[06:29] <Neitiznot> Lobster
[06:29] <Joeytje50> Wikia broke the search again
[06:29] <Dogfoger> (qc) The Exchange price of 1000x [[monkfish]] is 236,000 coins (236 coins each).
[06:29] <Exi-Gents> (qc) The Exchange price of 1x [[lobster]] is 216 coins.
[06:29] <Exi-Gents> close
[06:29] <Exi-Gents> >.>
[06:29] <Neitiznot> Ikr
[06:30] <Exi-Gents> (qc) The Exchange price of 1x [[bass]] is 209 coins.
[06:30] <Dogfoger> (qc) The Exchange price of 1x [[fungal poncho]] is 583,400 coins.
[06:30] <Dogfoger> o.o
[06:30] <Neitiznot> Oh yeah
[06:30] <Exi-Gents> (qc) The Exchange price of 1x [[nature rune]] is 176 coins.
[06:30] <Exi-Gents> (qc) The Exchange price of 1x [[pure essence]] is 113 coins.
[06:30] <Neitiznot> Guess what I had for (mean) puns intended
[06:30] <Neitiznot> Fish and chips.
[06:30] <Exi-Gents> alrighty
[06:30] <Exi-Gents> .....
[06:31] <Exi-Gents> I could make the meanest joke on earth
[06:31] <Joeytje50> next time you're checking many item prices, please use /ge instead of /gep
[06:31] <Neitiznot> Like the most common food in the UK
[06:31] <Exi-Gents> neit
[06:31] <Dogfoger> Joey
[06:31] <Dogfoger> Wai u killjoy
[06:31] <Joeytje50> I no killjoy
[06:31] <Neitiznot> Yes?
[06:31] <Joeytje50> just doin mah jurb as chatmod :>
[06:31] <Exi-Gents> Neit, you gonna get some bangers and mash?
[06:31] <Exi-Gents> XD
[06:31] <Neitiznot> Huh?
[06:31] <Neitiznot> Oh
[06:31] <Joeytje50> wut
[06:31] <Dogfoger> Joey
[06:32] <Joeytje50> * Joeytje50 dun get it
[06:32] <Neitiznot> Sausages and mashed potatos
[06:32] <Dogfoger> Dun be chat mod
[06:32] <Neitiznot> Potatoes*
[06:32] <Dogfoger> Be ossum caek man
[06:32] <Exi-Gents> it's a UK thing
[06:32] <Exi-Gents> it can also mean...
[06:32] <Exi-Gents> well
[06:32] <Dogfoger> Australian*
[06:32] <Exi-Gents> something I can't say in here
[06:32] <Exi-Gents> it's a euphemism
[06:32] <Dogfoger> Leave teh chat modding to teh unfun people
[06:32] <Dogfoger> * Dogfoger glares at Flaysian
[06:33] <Neitiznot> O_o
[06:33] <Neitiznot> Flaysian is ossum. Nou!
[06:33] <Exi-Gents> neit
[06:33] <Dogfoger> Yesh but he is too mature
[06:33] <Neitiznot> Yes Exi?
[06:33] <Exi-Gents> it's Fly Asian
[06:33] <Exi-Gents> not flaysian
[06:33] <Neitiznot> O_o
[06:33] <Flaysian> Lol Dog
[06:33] <Neitiznot> No more silly jokess
[06:33] <Neitiznot> Jokes*
[06:34] <Exi-Gents> nou
[06:34] <Exi-Gents> ...
[06:34] <Neitiznot> Dogfoger
[06:34] <Neitiznot> Maturity is good
[06:34] <Dogfoger> Nou
[06:34] <Neitiznot> Lol
[06:34] <Exi-Gents> you're one to speak...
[06:34] <Exi-Gents> ?
[06:34] <Neitiznot> Hai Ansela
[06:34] <Dogfoger> Immaturity is awesome
[06:34] <Neitiznot> And yes
[06:34] <Neitiznot> Kinda...
[06:34] <Exi-Gents> helllllllllllllllllllllllllll nawssssssss
[06:34] <Dogfoger> Childhood is fleeting!
[06:35] <Neitiznot> Will I make money
[06:35] <AnselaJonla> Was I jqing?
[06:35] <Dogfoger> Ansela
[06:35] <Neitiznot> Not really
[06:35] <Dogfoger> Only a bit
[06:35] <Neitiznot> Every 2 minutes
[06:35] <Neitiznot> ;) 
[06:35] <Exi-Gents> er
[06:35] <Exi-Gents> ansela
[06:35] <Exi-Gents> neit is lying
[06:35] <Exi-Gents> you're fine
[06:35] <Neitiznot> Erm
[06:35] <Flaysian> No Ans
[06:35] <Neitiznot> The new thing
[06:35] <Neitiznot> Ansela came off the chat and came back...
[06:35] <AnselaJonla> I had the "You have been disconnected" message
[06:36] <Neitiznot> 2 minutes later. I think.
[06:36] <AnselaJonla> So I closed and reopened
[06:36] <AnselaJonla> And I didn't even noticed coz I was reading Mockingjay
[06:36] <Exi-Gents> mockingjay?
[06:36] <Exi-Gents> dafuq is tha?
[06:36] <Exi-Gents> that*
[06:37] <Dogfoger> Its a mocking bird
[06:37] <AnselaJonla> * AnselaJonla thinks Exi should learn to use google and wikipedia
[06:37] <Exi-Gents> ....
[06:37] <Dogfoger> "To kill a mockingjay"
[06:37] <Exi-Gents> * Exi-Gents he is too lazy and cba.
[06:37] <AnselaJonla> And, Dog, it's not a mocking bird. Not exactly
[06:37] <Dogfoger> I know
[06:37] <Dogfoger> Lol
[06:37] <Exi-Gents> To kill a mockingbird sucked....
[06:37] <Dogfoger> Wow
[06:37] <Dogfoger> HAVE YOU NO IMAGINATION?!
[06:37] <Joeytje50> (qc) My Conquest score is 1741 (rank: 1,974).
[06:37] <Exi-Gents> I guess
[06:38] <Neitiznot> Joey
[06:38] <Exi-Gents> My favorite book: War of the Worlds
[06:38] <Neitiznot> Wai your score go down
[06:38] <AnselaJonla> It's the title of a book, and it's also the hybrid creature formed by mockingbirds crossbreeding with genetic constructs called Jabberjays, which were designed to listen to and repeat what people say
[06:38] <Exi-Gents> joey, how do you qc that?
[06:38] <Joeytje50> it go down?
[06:38] <Joeytje50> Exi-Gents: [[RS:QC]]
[06:38] <Joeytje50> /lvl conq or /lvl conqest
[06:38] <Dogfoger> * Dogfoger's favourite book is Lord of the Rings
[06:38] <AnselaJonla> (qc) My Conquest score is -1 (rank: -1).
[06:38] <Neitiznot> Lord of the Rings ftw
[06:39] <Joeytje50> I added all minigames recentl
[06:39] <Joeytje50> y
[06:39] <Neitiznot> I like the war bit
[06:39] <Joeytje50> you do need to be in the hiscores with it though
[06:39] <Neitiznot> You can wonder why
[06:39] <Dogfoger> Neit
[06:39] <Dogfoger> WHich war bit
[06:39] <Dogfoger> lol
[06:39] <AnselaJonla> You two, go read Hunger Games
[06:39] <Exi-Gents> /conq
[06:39] <Neitiznot> Hunger Games?
[06:39] <Dogfoger> I plan to
[06:39] <Exi-Gents> ..
[06:39] <Neitiznot> Is it actually good?
[06:40] <Exi-Gents> (qc) My Conquest score is 1271 (rank: 16,921).
[06:40] <AnselaJonla> Yeah
[06:40] <Dogfoger> My local book store doesn't have it in stock yet
[06:40] <Neitiznot> Cuz teh movie makes it look
[06:40] <Exi-Gents> (qc) My Fist of Guthix score is 1499 (rank: 63,129).
[06:40] <Neitiznot> Terrible
[06:40] <Dogfoger> I'm sure you guys all have Readers Warehouse?
[06:40] <AnselaJonla> Movie adaptations usually suck
[06:40] <Exi-Gents> I don't read much
[06:40] <AnselaJonla> Dog - Amazon or (free shipping just about worldwide)
[06:40] <Neitiznot> Hai Zorak plorak
[06:40] <Dogfoger> GUYS!?!?!?!?!?
[06:40] <Joeytje50> hi zorak
[06:40] <Exi-Gents> ansela
[06:41] <Neitiznot> The Harry Potter movies
[06:41] <Neitiznot> Are gjdlsdkg
[06:41] <Exi-Gents> they made a movie adaption of the game silent hill
[06:41] <Dogfoger> Oh
[06:41] <Exi-Gents> and the movie was better
[06:41] <Dogfoger> ..Nevermind...
[06:41] <Exi-Gents> =o
[06:41] <AnselaJonla> Or I got mine from the supermarket, which has knocked all paperbacks down to £3.85 right now
[06:41] <Dogfoger> Ansela?
[06:41] <Dogfoger> Do you know of Readers Warehouse?
[06:41] <AnselaJonla> Yes?
[06:41] <Exi-Gents> gawd
[06:41] <AnselaJonla> Erm... never heard of it
[06:41] <Exi-Gents> no book talk please?
[06:41] <Neitiznot> Lo
[06:41] <Dogfoger> Ansela
[06:41] <Neitiznot> Lol*
[06:41] <Dogfoger> Your missing alot
[06:42] <Zorak plorak> hi.
[06:42] <Exi-Gents> you're*?
[06:42] <Zorak plorak> finally loaded
[06:42] <Dogfoger> Exi
[06:42] <Joeytje50> hi zorak :P
[06:42] <Dogfoger> Shut it
[06:42] <Zorak plorak> took me 3 mins lol
[06:42] <Zorak plorak> /me
[06:42] <Exi-Gents> hey fog
[06:42] <Joeytje50> aw
[06:42] <Zorak plorak> muwaha commands still dont work!
[06:42] <Zorak plorak> 
[06:42] <Dogfoger> Ansela, their most expensive books are like R80
[06:42] <Joeytje50> nuuuu
[06:42] <Dogfoger> Which iss
[06:42] <Joeytje50> would have been nice
[06:42] <Zorak plorak> Zorak plorak > RS WIKI CHAT
[06:42] <Zorak plorak> :P
[06:42] <Joeytje50> XD
[06:42] <AnselaJonla> Oh, yes, because I can really travel to Cape Town whenever I want a book
[06:42] <Dogfoger> 80x11 in Pounds
[06:42] <Exi-Gents> what's a Plorak?
[06:42] <Exi-Gents> or Zorak?
[06:42] <Dogfoger> HOW DO U KNOW I LIVE THERE!!!!!
[06:42] <AnselaJonla> I just need a few hundred quid to hop on a plane
[06:42] <Zorak plorak> well, eeh
[06:42] <Dogfoger> STALKER!!!!!!
[06:42] <AnselaJonla> Dog - I googled that name you just said
[06:43] <Zorak plorak> It's purely fictive
[06:43] <Exi-Gents> ....
[06:43] <Dogfoger> * Dogfoger pulls out his Pepperspray
[06:43] <Zorak plorak> but Zorak is a pokemon, found out later
[06:43] <AnselaJonla> And you've already said you're from SA
[06:43] <Dogfoger> Lol
[06:43] <Dogfoger> Anyways
[06:43] <Exi-Gents> fictional
[06:43] <Exi-Gents> ?
[06:43] <Dogfoger> Yeah they have seriously cheap books
[06:43] <Dogfoger> Bet you I'll find Hunger Games for like
[06:43] <Dogfoger> R50
[06:43] <Exi-Gents> what is r50?
[06:43] <AnselaJonla> The Hunger Games
[06:43] <AnselaJonla> by Suzanne Collins
[06:43] <AnselaJonla> List Price: R121.00
[06:43] <AnselaJonla> Our Price: R97.00
[06:43] <AnselaJonla> You Save: R24.00
[06:44] <Exi-Gents> what the hells is r?
[06:44] <Exi-Gents> ..................\
[06:44] <Dogfoger> R = South frican currency
[06:44] <AnselaJonla> South African currency symbol
[06:44] <AnselaJonla> Like the $ or £
[06:44] <Exi-Gents> you're south african?
[06:44] <Exi-Gents> ...
[06:44] <Flaysian> no
[06:44] <Dogfoger> If you wanna know the price in Pounds
[06:44] <Dogfoger> (fp) 
[06:44] <Exi-Gents> .....
[06:44] <Dogfoger> Ansela just said that
[06:44] <Dogfoger> Anyways
[06:44] <AnselaJonla> Wow... Exi... are you even following this conversation?
[06:45] <Exi-Gents> with great difficulty
[06:45] <Exi-Gents> ....
[06:45] <Dogfoger> R= X x 11 in pounds
[06:45] <Dogfoger> So
[06:45] <Dogfoger> R10=110 pounds
[06:45] <Dogfoger> I think...
[06:45] <Exi-Gents> but why not just look the price up in pounds then?
[06:45] <AnselaJonla> * AnselaJonla will just use google to convert
[06:45] <Dogfoger> Smart
[06:45] <Dogfoger> Lol
[06:45] <AnselaJonla> Because the book store that Dog just pointed me at is in SA
[06:45] <Exi-Gents> .....
[06:46] <Dogfoger> £50
[06:46] <Exi-Gents> a book store in SA?
[06:46] <Neitiznot> O_o
[06:46] <Dogfoger> Doesnt work
[06:46] <Dogfoger> :/ 
[06:46] <Exi-Gents> cute.....
[06:46] <Dogfoger> EXI
[06:46] <Neitiznot> £50?!
[06:46] <Neitiznot> Lol
[06:46] <Exi-Gents> .....
[06:46] <Neitiznot> O_o
[06:46] <Dogfoger> You get the point
[06:46] <Exi-Gents> SA can mean Southern Africa
[06:46] <Exi-Gents> but
[06:46] <Exi-Gents> in maine
[06:46] <Exi-Gents> it's Southern Aroostook
[06:46] <Dogfoger> South Afrrica*
[06:46] <Exi-Gents> ....
[06:47] <Neitiznot> 100 Fungal magi have accidentally been severely wounded by Neitiznot.
[06:47] <Exi-Gents> I went to a school name SACS
[06:47] <Exi-Gents> rofl
[06:47] <Neitiznot> In the past...30 minutes.
[06:47] <Dogfoger> No such thing as Southern Africa, unless you're gonna be a geo teacher
[06:47] <Neitiznot> Lol
[06:47] <Exi-Gents> there is a school up here called SKANK
[06:47] <Neitiznot> Lol
[06:47] <Exi-Gents> I'm dead serious
[06:47] <Exi-Gents> when games against them are announced in schoo
[06:48] <AnselaJonla> Dog - R97 = GBP7.73
[06:48] <Exi-Gents> they actually say skank
[06:48] <Exi-Gents> rofl
[06:48] <Dogfoger> Wut
[06:48] <AnselaJonla> So it's only slightly cheaper than the price on the back of the book
[06:48] <Dogfoger> Oh
[06:48] <Dogfoger> Wow
[06:48] <Exi-Gents> imagine "Today there will be a game against skank"
[06:48] <Exi-Gents> over the intercoms
[06:48] <Dogfoger> How much is the rand to the pound atm ansela?
[06:48] <AnselaJonla> - conversion from there
[06:48] <Neitiznot> O_o
[06:48] <Dogfoger> Last I checked it was 1=11
[06:49] <Dogfoger> AnselaJonla now has an idea on where I live in Cape Town o.o
[06:49] <Neitiznot> I messaged Dogfoger on RuneScape
[06:49] <Neitiznot> To say "Hello"
[06:49] <Dogfoger> I messaged you back
[06:49] <Exi-Gents> k?
[06:49] <Neitiznot> O_o
[06:49] <Dogfoger> to say "Yes?"
[06:49] <AnselaJonla>
[06:50] <Neitiznot> And I said "Hello?"
[06:50] <Dogfoger> What is this GBP?
[06:50] <Neitiznot> And then "=D"
[06:50] <AnselaJonla> - what I usually use for online book buying
[06:50] <Dogfoger> Online booking
[06:50] <Dogfoger> Ambiguous
[06:50] <AnselaJonla> GBP = Pounds Sterling (literally Great Britain Pound)
[06:50] <Dogfoger> Ima use that
[06:51] <AnselaJonla> Online book buying - buying books online
[06:51] <Dogfoger> Online booking- booking books online
[06:51] <Dogfoger> buying books online
[06:51] <Exi-Gents>
[06:52] <AnselaJonla> [[File:Nature esshound3.png|File:Nature_esshound3.png]] - what is Mattchew doing?
[06:52] <Exi-Gents> 376.30 zimbabwean dollars per 1 US dollar
[06:52] <Neitiznot> Getting 99 (constitution) is annoying
[06:52] <Exi-Gents> >.>
[06:52] <Dogfoger> Exi
[06:52] <Exi-Gents> (qc) My Constitution level is 99 (xp: 21,898,342, rank: 49,305).
[06:52] <Dogfoger> Don't get me started on the zims
[06:52] <Neitiznot> Lol
[06:53] <Exi-Gents> Highest rates of AIDs/HIV in zimbabwe
[06:53] <Dogfoger> Yep
[06:53] <Exi-Gents> I did a report on it before
[06:53] <Dogfoger> There's a song about that
[06:53] <Dogfoger> But.... I can't exactly type it... here
[06:53] <Dogfoger> Lol
[06:53] <Rstacocrazyfan> hi everybody
[06:53] <Exi-Gents> I know where I am NOT going when I grow up
[06:53] <Neitiznot> Hi Rstacocrazyfan!
[06:54] <Neitiznot> The UK?
[06:54] <Dogfoger> I know where I am
[06:54] <Exi-Gents> wow, Why'd I say grow up...
[06:54] <Exi-Gents> I'm 17
[06:54] <Rstacocrazyfan> um just to inform the mods... it says gold trimmed wizard robes are not tradable
[06:54] <Neitiznot> Brb
[06:54] <Dogfoger> To rob a bank and move to Russia and live under the name of Orlov Kawoski
[06:54] <Rstacocrazyfan> just to inform
[06:54] <Exi-Gents> Okay....?
[06:54] <Rstacocrazyfan> ttyl
[06:54] <Exi-Gents> that reminds me
[06:55] <Exi-Gents> check this out guys
[06:55] <Exi-Gents>
[06:56] <Cook Me Plox> Old
[06:56] <Exi-Gents> they make billion dollar things in Dubai...
[06:56] <Exi-Gents> they made islands from scratch in the shape of the world
[06:56] <AnselaJonla> Hi Cook
[06:56] <Cook Me Plox> I bought the Antarctica one
[06:56] <Cook Me Plox> Hi Ansela
[06:57] <AnselaJonla> I'm working on getting recoloured robe images
[06:57] <AnselaJonla> Or I would be, if I had someone to take the images
[06:57] <Exi-Gents> if only I had 80 rc to get full
[06:57] <Exi-Gents> ...
[06:57] <AnselaJonla> I have full
[06:57] <Exi-Gents> (qc) My Runecrafting level is 73 (xp: 1,078,104, rank: 82,807).
[06:57] <Neitiznot> Back
[06:57] <Exi-Gents> wow
[06:57] <Exi-Gents> it lies
[06:57] <Exi-Gents> I have 74
[06:57] <AnselaJonla> Have you logged out since levelling?
[06:58] <Ethaksus> ansela, what do you mean someone to take the pictures?
[06:58] <Exi-Gents> nope. and Ik that's why
[06:58] <Neitiznot> Nou!
[06:58] <Neitiznot> UK server... 50 ping...
[06:58] <Neitiznot> :( 
[06:58] <Exi-Gents> well
[06:59] <Exi-Gents> I'm getting full wicked then changing color
[06:59] <Exi-Gents> then Imma quit rc
[06:59] <AnselaJonla> I need someone with an orb of oculus, 4xAA, no lighting detail, no scenery shadows, no character shadows and no ground detail to get as large an image of me as possible with the orb, when I'm wearing the robes
[06:59] <Neitiznot> Okay
[06:59] <AnselaJonla> And they'd need to do it multiple times for the colours
[06:59] <Ethaksus> I can
[06:59] <Neitiznot> I'll use my 1920x1080 monitor
[06:59] <Exi-Gents> I can
[06:59] <Exi-Gents> if you want
[06:59] <AnselaJonla> I can do the capes myself, since the orb I'm wielding can't be seen from the back
[06:59] <Neitiznot> *dramatic music*
[06:59] <Exi-Gents> I just gotta get an orb
[06:59] <Ethaksus> I have an orb in bank
[07:00] <Ethaksus> want to meet up ingame now, or later?
[07:00] <Neitiznot> >_< I got petted
[07:00] <Neitiznot> Nou
[07:00] <AnselaJonla> I'm about to go get something to eat
[07:01] <Exi-Gents> do rune ess give pts in runespan?
[07:01] <Ethaksus> don't think so
[07:01] <Exi-Gents> I've always wondered
[07:01] <AnselaJonla> And it can wait until I have 2k more points, so colours 2 and 3 can be done together
[07:01] <Exi-Gents> ansela, need a pick of a charged runic staff?
[07:01] <Ethaksus> ok, what's your handle? I'll just add you for later then
[07:02] <Exi-Gents> *sigh*
[07:02] <Exi-Gents> ansela......... I have a charged runic staff
[07:03] <AnselaJonla> I'm Ruri
[07:03] <AnselaJonla> bbs
[07:03] <Ethaksus> ah, ok
[07:03] <Exi-Gents> ANsela
[07:03] <Exi-Gents> damnit...
[07:04] <Exi-Gents> [[runic staff]]
[07:07] <Joeytje50> (qc) My Conquest score is 1759 (rank: 1,848).
[07:07] <Neitiznot> =D
[07:07] <Joeytje50> (qc) Zorak plorak's Conquest score is 1857 (rank: 1,370).
[07:08] <Zorak plorak> hiya :D
[07:08] <Zorak plorak> nice
[07:08] <Neitiznot> ^
[07:08] <Neitiznot> Very nice
[07:08] <Zorak plorak> nah
[07:08] <Zorak plorak> ive been top 100 with it
[07:08] <Joeytje50> 100 till I beat you :D
[07:09] <Zorak plorak> idc :P
[07:09] <Joeytje50> lol
[07:09] <Exi-Gents> eh
[07:09] <Joeytje50> then I can say I have been above the guy who has been in the top 100
[07:09] <Joeytje50> :P
[07:09] <Exi-Gents> i got 2.1k
[07:09] <Exi-Gents> and sold wins
[07:09] <Joeytje50> sure?
[07:09] <Nathanaelrs> hi noob
[07:09] <Joeytje50> wanna play a game to prove me you're good?
[07:09] <Nathanaelrs> noobs*
[07:09] <Exi-Gents> joey, it's not that I'm good
[07:10] <Neitiznot> Hi Nathanaelrs.
[07:10] <Exi-Gents> I'm decent, while others suck
[07:10] <Joeytje50> okay wanna play a game?
[07:10] <Nathanaelrs> hey neitiznot
[07:10] <Exi-Gents> after I get my full wicked
[07:10] <Exi-Gents> ...
[07:10] <Nathanaelrs> my username is "av" if anyone wants to add me
[07:11] <Neitiznot> Are "Dalje" and "Hajde" Dutch names?
[07:11] <Nathanaelrs> dunno
[07:11] <Exi-Gents> sound indian
[07:11] <Neitiznot> Or am I with people making up names...
[07:11] <Nathanaelrs> does anyone here have a rare name?
[07:11] <Exi-Gents> Define rare?
[07:12] <Exi-Gents> Considering each name is the only one of that name
[07:12] <Neitiznot> ^
[07:12] <Exi-Gents> all names are rare
[07:12] <Neitiznot> Yes.
[07:12] <Neitiznot> Rephrased:
[07:12] <Neitiznot> All names are unique.
[07:13] <Nathanaelrs> rare - a username that someone would want really badly. Like "cat", "dragon", "guthix" or runescape or even 1/2 character usernames and irl names
[07:13] <Exi-Gents> I used to have my irl name
[07:13] <Exi-Gents> the I got the name Un Dios
[07:13] <Exi-Gents> which is One God in spanish
[07:13] <Ethaksus> I wasn't able to get my username =(
[07:13] <Nathanaelrs> well considering "rare items" are items that are very hard to get. it's the same concept for usernames
[07:14] <Ethaksus> had to switch the s and k around
[07:14] <Exi-Gents> Rare Items are low in abundance
[07:15] <Exi-Gents> they're rare because of that
[07:15] <Exi-Gents> they're only hard to get because they are rare
[07:15] <Exi-Gents> meaning
[07:15] <Exi-Gents> Rare does not mean hard to get
[07:15] <Neitiznot> Hi Illuminance!
[07:15] <Nathanaelrs> yes it does
[07:15] <Illuminance> hi neit
[07:15] <Neitiznot> Hai Ciphrius Kane!
[07:15] <Illuminance> :) 
[07:15] <Neitiznot> :D
[07:15] <Exi-Gents> No it does not nathan
[07:15] <AnselaJonla> hey cipher
[07:16] <Nathanaelrs> my name isn't nathan
[07:16] <Nathanaelrs> it's nathanael or nate
[07:16] <Zorak plorak> cya.
[07:16] <Exi-Gents> who cares?
[07:16] <Nathanaelrs> me
[07:16] <Nathanaelrs> obviously
[07:16] <Exi-Gents> Well, that makes for one person...
[07:16] <Neitiznot> Bye Zorak plorak
[07:16] <Neitiznot> And I've gtg
[07:16] <Neitiznot> Bai, everyone have a nice time!
[07:16] <Neitiznot> :) 
[07:16] <AnselaJonla> bai
[07:16] <Nathanaelrs> I can say the same for who is againest it
[07:17] <Ciphrius Kane> If somebody doesn't like being called something or wants to be referred to by a certain name, honour their wishes
[07:17] <Nathanaelrs> ^
[07:17] <Exi-Gents> Kane
[07:17] <Nathanaelrs> let's look up the definition of rare
[07:17] <Exi-Gents> *sigh*
[07:17] <Exi-Gents> ...
[07:17] <AnselaJonla> * AnselaJonla noms on here tomato soup with a touch of chilli
[07:17] <Exi-Gents> let's
[07:18] <AnselaJonla> Nate, why are you so obsessed with usernames?
[07:18] <Exi-Gents> Ansela, did you add a touch of milk, crackers, and cheese to it?
[07:18] <Nathanaelrs> rare - uncommon
[07:18] <Exi-Gents> Something in abundance is common
[07:18] <AnselaJonla> Nah, just bread and butter
[07:19] <Exi-Gents> Common does not mean easy to get
[07:19] <Exi-Gents> but In abundance
[07:19] <AnselaJonla> Nate, I ask again: why this obsession with usernames?
[07:19] <Nathanaelrs> ansela, i've been playing this game for a awfully long time, it's the only thing that interests me these days
[07:19] <Nathanaelrs> and holiday items
[07:19] <Exi-Gents> ....
[07:19] <Exi-Gents> Hey Fly Asian
[07:19] <Exi-Gents> darn
[07:20] <Exi-Gents> ...
[07:20] <Nathanaelrs> a unique username is something that has been designed by the player
[07:20] <Flaysian> hi
[07:20] <Nathanaelrs> a rare is something with a meaning and is uncommon
[07:20] <Exi-Gents> Hey Fly Asian
[07:20] <Nathanaelrs> :) 
[07:20] <Exi-Gents> you J/Qed
[07:20] <Nathanaelrs> hello flaysian
[07:20] <Flaysian> I thought so
[07:20] <Flaysian> A lot, or just once?
[07:20] <Exi-Gents> once
[07:20] <Flaysian> k
[07:20] <Exi-Gents> nothing serious
[07:21] <Flaysian> what do you classify as serious j/q'ing?
[07:21] <AnselaJonla> repeated fast
[07:21] <Nathanaelrs> what's jq?
[07:21] <Nathanaelrs> j/q*
[07:21] <Ciphrius Kane> Join quit
[07:21] <Joeytje50> join / quit
[07:21] <Exi-Gents> more than 3 times 
[07:21] <Nathanaelrs> oh
[07:21] <Exi-Gents> Is serious imo
[07:22] <Dogfoger> Hurm
[07:22] <Nathanaelrs> hmm
[07:22] <Dogfoger> Fungal - ? - Ganodermic
[07:22] <Dogfoger> Whats in between?
[07:22] <AnselaJonla> I have cables dangling down out my ceiling. They were getting my way. My dad finally fixed it... by plugging a phone into them and dumping it on top of my monitor
[07:22] <Exi-Gents> grifolic
[07:22] <Exi-Gents> ?
[07:22] <Nathanaelrs> ansela, i've been playing since 2006 btw
[07:22] <Dogfoger> Oh yes
[07:22] <Exi-Gents> nate
[07:23] <Exi-Gents> that isn't long
[07:23] <Dogfoger> (qc) The Exchange price of 1x [[grifolic poncho]] is 1,349,874 coins.
[07:23] <Nathanaelrs> 6 years is
[07:23] <Exi-Gents> I've played since february 07
[07:23] <Exi-Gents> that isn't all that long tbh
[07:23] <Nathanaelrs> being a veteran is classed as being on a game for a long time
[07:24] <Exi-Gents> .....
[07:24] <Exi-Gents> hey dog
[07:24] <Dogfoger> ye?
[07:24] <RvBCaboose(2)> Hello.
[07:24] <Joeytje50> hi RvBCaboose
[07:24] <Joeytje50> what's the (2) behind your name for?
[07:24] <Exi-Gents> nvm
[07:25] <Joeytje50> * Joeytje50 huggles feeshy
[07:25] <Casting Fishes^^> amg.
[07:25] <Casting Fishes^^> joey
[07:25] <Dogfoger> amg
[07:25] <Casting Fishes^^> * Casting Fishes^^ huggles joey
[07:25] <Dogfoger> feesh
[07:25] <RvBCaboose(2)> Don't call me Caboose my names Karl.
[07:25] <Dogfoger> My friend sez dat there no lime coek in america
[07:25] <Exi-Gents> oh yeah
[07:26] <Exi-Gents> darn, keep misspelling it
[07:26] <Casting Fishes^^> Lololol
[07:26] <Exi-Gents> (qc) The Exchange price of 1x [[Mycelium poncho web]] is 817 coins.
[07:26] <Casting Fishes^^> Ryan.
[07:26] <Casting Fishes^^> Shey and Stephanie have a blog, did you hear about taht?
[07:26] <Casting Fishes^^> that*
[07:26] <Exi-Gents> there r the base ponchos and stuff
[07:26] <Exi-Gents> who?
[07:26] <Casting Fishes^^>
[07:27] <Casting Fishes^^> Lolol.
[07:27] <Nathanaelrs> how do you do that, exi
[07:27] <Nathanaelrs> with the exchange thing
[07:27] <Joeytje50> wats dat feeshy
[07:27] <Exi-Gents> er
[07:27] <Exi-Gents> why?
[07:27] <Exi-Gents> nate
[07:27] <Joeytje50> dey maek bl0g bout dem datin?
[07:27] <Exi-Gents> you can do personal or public pc
[07:27] <Nathanaelrs> wut
[07:27] <Exi-Gents> for personal /ge item name
[07:27] <Exi-Gents> for public
[07:27] <BrenRS> As a requirement for Do No Evil, I must: "Bring Leela to Senliten's tomb." What exactly am I supposed to be doing..?
[07:27] <Exi-Gents> /qc ge item name
[07:28] <Ciphrius Kane> Talk to Leela
[07:28] <Nathanaelrs> (qc) The Exchange price of 1x [[green partyhat]] is 1,073,576,870 coins.
[07:28] <Nathanaelrs> it's gone down!?!?!?
[07:28] <BrenRS> why are rares dropping?
[07:28] <Nathanaelrs> (qc) The Exchange price of 1x [[santa hat]] is 94,800,000 coins.
[07:28] <Exi-Gents> hmmm
[07:28] <Exi-Gents> exactly
[07:28] <Nathanaelrs> oh gosh
[07:29] <BrenRS> good thing I bought bones when they were 4.2k each
[07:29] <BrenRS> that was when I'm sure d bones are going back up
[07:29] <BrenRS> (qc) My Prayer level is 95 (xp: 8,944,010, rank: 57,714).
[07:29] <Nathanaelrs> how do you come up with your stats
[07:30] <Nathanaelrs> o_o
[07:30] <BrenRS> first, type "/name yourrunescapedisplayname"
[07:30] <BrenRS> without quotes
[07:30] <BrenRS> and type your rsn
[07:30] <BrenRS> after the /name
[07:30] <BrenRS> then
[07:30] <BrenRS> to quick chat any level,
[07:30] <Exi-Gents> ^
[07:30] <Exi-Gents> or you can do other ppl
[07:30] <BrenRS> just type "/lvl slay" for example
[07:30] <BrenRS> that will qc your slayer
[07:30] <BrenRS> yeah you can also do other players :P
[07:31] <Exi-Gents> /lvl rc Exi-Gents
[07:31] <Ciphrius Kane> (qc) My Runecrafting level is 84 (xp: 2,959,836, rank: 38,151).
[07:31] <Exi-Gents> try that to see my rc lvl
[07:31] <Nathanaelrs> (qc) My Strength level is 95 (xp: 9,415,362, rank: 177,360).
[07:31] <Sactage> if the bot dies
[07:31] <Sactage> you're supposed to poke me -.-
[07:31] <Exi-Gents> nate
[07:31] <Exi-Gents> this will help
[07:32] <Exi-Gents> [[RS:QC]]
19:32 -!- RSChatBot has joined Special:Chat
19:32  * Flaysian pokes Sactage
19:32 <Joeytje50> yey a chatbawt
19:32  * Ciphrius Kane pokes Sactage with a barge pole
19:32 <Sactage> I have an IRC bouncer for a reason
19:32 -!- Crissigarm has joined Special:Chat
19:32 <Flaysian> Oh, Ans, you there
19:32 <AnselaJonla> Hi sact
19:33 <Exi-Gents> (qc) The location of the [[Circus]] on 04/05/12 was [[Lumbridge]].
19:33 <Joeytje50> Sactage: will the chat bot update the logs again now?
19:34 <Exi-Gents> does rsw go by DD/MM/YY
19:34 <Sactage> will it? no
19:34 <Exi-Gents> or MM/DD/YY
19:34 <Exi-Gents> ?
19:34 <Ciphrius Kane> DD/MM/YYYY
19:34 <Joeytje50> could you please host it with a regular browser or anything that can use [[User:Joeytje50/ChatLogger.js]] then?
19:34 <Exi-Gents> k, ty
19:34 -!- RvBCaboose(2) has left Special:Chat.
19:35 <Joeytje50> I'm keeping Bot50 in here to do it temporarily
19:35 <Joeytje50> but if you could host it with either your code of my script, that would be better
19:35 <Exi-Gents> why'd our chatbot's name change?
19:35 <Joeytje50> because I can't keep the bot up after 21:00 utc
19:35 <Exi-Gents> oh nvm
19:35 <Sactage> I will host it with what I wish. The reason it has been quitting it because the new chat server is very horrid
19:35 <Exi-Gents> it's a diff bot
19:35 <Joeytje50> oh :(
19:35 <Nathanaelrs> (qc) My Prayer level is 82 (xp: 2,427,217, rank: 119,546).
19:36 <Exi-Gents> how does RsChatBot have over 2k edits?
19:36 <Sactage> I need to talk to the owner of my new server before I do anything else, though
19:36 <Exi-Gents> ???
19:36 <Sactage> Exi: Because of logginh
19:36 <Exi-Gents> is that counted as edit?
19:36 <Nathanaelrs> wut
19:36 <Joeytje50> I'll ask zammy if he could host the bot on his own server then
19:36 <Nathanaelrs> what's this chat bot about?
19:36 <Exi-Gents> hmm
19:36 <Joeytje50> the chatbot script version
19:36 <Sactage> Joey: no need
19:36 <Sactage> I will fix the logging issue
19:36 <Joeytje50> okay
19:37 <Joeytje50> so can you ensure me there will be logs from the moment chatbot entered?
19:37 <Exi-Gents> Would it be possible to give RSChatBot admin status and set it to auto kick/ban certain things?
19:37 <Joeytje50> no Exi-Gents
19:37 <Exi-Gents> >.>
19:37 <Joeytje50> we already have the ratelimit script
19:37 <Exi-Gents> me and my absurd ideas
19:37 <Sactage> "from the moment chatbot entered"
19:38 <Exi-Gents> well, if people spammed, would it be feasible that it could kick them too?
19:38 <Sactage> do you mean the scrollback?
19:38 <Exi-Gents> I'm asking if it is possible, not if it would happen
19:38 <Joeytje50> Exi-Gents: it makes them leave automatically
19:38 <Joeytje50> the ratelimit script
19:38 <Exi-Gents> really?
19:38 <Joeytje50> so that's kinda the same as a kick
19:38 <Exi-Gents> I thought it just shut them up for a while
19:38 <Exi-Gents> and that you guys kicked
19:39 <Joeytje50> sometimes people with JavaScript problems manage to evade the auto leave
19:39 <Joeytje50> but it should make them leave
19:39 <Nathanaelrs> anyway
19:39 <Nathanaelrs> i'll speak to you all later
19:39 <Nathanaelrs> bye noobs
19:40 <Joeytje50> but sactage, was 9:37 Sactage "from the moment chatbot entered"  meant as "yes, but only from when it entered"?
19:40 <Exi-Gents> just got 75 rc
19:40 <Exi-Gents> !
19:40 <Casting Fishes^^> :D :D :D
19:40 <Sactage> No, I was quoting you
19:40  * Casting Fishes^^ huggles joey
19:40  * Joeytje50 huggles feeshy
19:40 <Sactage> I don't understand the question
19:40 <Joeytje50> oh
19:40 <Casting Fishes^^> how iz da joe nao
19:40 <Casting Fishes^^> joey*
19:40 <Joeytje50> is it logging the chat at the moment?
19:40 <Exi-Gents> Hey casting
19:40 -!- Nathanaelrs has left Special:Chat.
19:40 <Casting Fishes^^> wat
19:40 <Exi-Gents> why did they make a blog?
19:40 <Casting Fishes^^> They didn't.
19:40 <Sactage> of course it is
19:40 <Casting Fishes^^> Aaron did.
19:40 <Joeytje50> I'z gud feeshy
19:41 <Casting Fishes^^> blakely >.>
19:41 <Joeytje50> okay so I can close my bot50's browser?
19:41 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
19:41 <Casting Fishes^^> !test
19:41 <RSChatBot> Casting Fishes^^: Hai!
19:41 <Casting Fishes^^> <3
19:41 <Exi-Gents> The creation of a blog, in my opinion, shows a supreme lack of mental aquity.
19:41 <Exi-Gents> and I spelt that wrong...
19:41 <Exi-Gents> ofc
19:41 <Exi-Gents> Acuity*
19:41 <Sactage> yes
19:41 <Joeytje50> okay good
19:41 <Casting Fishes^^> joey y isnt teh bot named Bottje50
19:42 <Casting Fishes^^> D:
19:42 -!- Bot50 has left Special:Chat.
19:42 <Exi-Gents> FIshes
19:42 <Exi-Gents> that's a diff one
19:42 <Casting Fishes^^> @
19:42 <Casting Fishes^^> I know.
19:42 <Exi-Gents> there r 2 bots here now
19:42 <Joeytje50> it would  be botje50 and I liekd bot50 bettar
19:42 <Casting Fishes^^> :3
19:42 <Casting Fishes^^> bottje50 iz liek little bawt rite
19:42 <Casting Fishes^^> :D
19:42 <Joeytje50> yuz
19:42 <Exi-Gents> joey bots...
19:42 <Joeytje50> lol
19:42 <Exi-Gents> we have proof
19:42 <Joeytje50> I was the first one who made a bot in this chat
19:42 <Exi-Gents> *screenshots and sends to jagex*
19:42 <Joeytje50> :P
19:42 <Joeytje50> >_>
19:43 <Casting Fishes^^> i iz winning
19:43 <Joeytje50> (qc) My Conquest score is 1772 (rank: 1,769).
19:43 <Joeytje50> under 2k rank :D
19:43 <Casting Fishes^^> :D 
19:43 <Exi-Gents> fishes
19:43  * Casting Fishes^^ gives joey celebration (caek)
19:43 <Casting Fishes^^> wath!
19:43 <Joeytje50> I are in top 2k pplz of teh conquzt
19:43 <Exi-Gents> I gained almost 900k xp
19:43  * Joeytje50 nomz calibration caek
19:43 <Joeytje50> wait wat
19:43  * Casting Fishes^^ takes giant trout and holds it above mai head
19:44 <Casting Fishes^^> ohai thar trout couzin
19:44  * Dogfoger baeks Casting Fishes^^ a caek
19:44 <Casting Fishes^^> nu
19:44 <Casting Fishes^^> i not going to eat it
19:44 <Cook Me Plox> this is hard to read
19:44 <Exi-Gents> You know, when a woman smells like fish... that's usually a bad thing
19:44  * Dogfoger adds chocolate chip cookiez onto it
19:44 <Casting Fishes^^> :c
19:44 <Exi-Gents> ...
19:44  * Casting Fishes^^ throws trout at caek
19:44 <Dogfoger> o.o
19:44 <Dogfoger> * Caek explodes
19:45 <Exi-Gents> Casting, you ever have salmon patties?
19:45 <Dogfoger> How'd you know it was allergic to trout D:
19:45 <Casting Fishes^^> nou
19:45 <Casting Fishes^^> nu
19:45 <Casting Fishes^^> it wuz cuz
19:45 <Exi-Gents> nvm....
19:45 <Casting Fishes^^> you put a bomb in da caek
19:45 <Dogfoger> Nou
19:45 <Joeytje50> this made me lol
19:45 <Joeytje50> what is calibration?
19:45 <Dogfoger> I put a warhead in teh caek
19:45 <Joeytje50> well, it's calibrating something
19:45 <Casting Fishes^^> the nou was directed towards Ethaksus
19:45 <Casting Fishes^^> ;lkj;ldskj
19:45 <Joeytje50> BUT WHAT IS CALIBRATING????
19:45 <Casting Fishes^^> Exi-Gents
19:45 <Dogfoger> Joey
19:46 <Exi-Gents> fish cakes
19:46 <Dogfoger> Calibrating is setting something to a particular setting
19:46 <Exi-Gents>
19:46 <Dogfoger> I think
19:46 <Dogfoger> Try
19:46 <AnselaJonla> Hey, here's an idea... you know how you can turn off getting strange rocks?
19:46 <Dogfoger> You can?
19:46 <AnselaJonla> (facepalm)
19:46 <Exi-Gents> get them already
19:46 <Exi-Gents> then you won't get more
19:46 <Exi-Gents> ...
19:46 <Ciphrius Kane> Aye
19:46 <Dogfoger> How?
19:46 <Ciphrius Kane> Talk to the guy in the museum
19:47 <Exi-Gents> *sigh*
19:47 <Dogfoger> They annoy me lol
19:47 <Exi-Gents> I like em
19:47 <Exi-Gents> I need 2 more sets for full statue
19:47 <Flaysian> Cook Me Plox: So, siphoning off all of the crap, they're doing next to nothing?
19:47 <Casting Fishes^^> I has full statuez
19:48 <Exi-Gents> I forget which ones I need
19:48 -!- BrenRS has left Special:Chat.
19:48 <Exi-Gents> well
19:48 <Joeytje50> Dogfoger: you can get more xp from the rocks than from the occasional bow you lose while fletching
19:48 <Joeytje50> and the loss isn't that bad either
19:49 <Exi-Gents> Dakota, I found out that my sister hates Kyle too
19:49 <Exi-Gents> Now my mom does....
19:49 <Exi-Gents> who doesn't hate Kyle at this point?
19:49 <Casting Fishes^^> :D :D :D
19:49 <Casting Fishes^^> <3.
19:49 <Casting Fishes^^> <3 megan
19:49 <Casting Fishes^^> Well..
19:49 <Joeytje50> what u pplz talkin bout
19:49 <Exi-Gents> besides himself
19:50 <Casting Fishes^^> All of the youth group hates Kyle.  because nick always talks bad about him there.
19:50 <Exi-Gents> we all know he looooooooooooves himself
19:50 <Casting Fishes^^> Ooh, his 10 girlfriends.
19:50 <Casting Fishes^^> Joey
19:50 <Joeytje50> guise who dis about
19:50 <Casting Fishes^^> remember dat couzin i sed dat was liek all 10 gf people
19:50 <Casting Fishes^^> and he liek
19:50 <Dogfoger> Joey
19:50 <Casting Fishes^^> did illegal st00f
19:50 <Joeytje50> yuz
19:50 <Casting Fishes^^> and i was like, ranting to you
19:50 <Casting Fishes^^> Yeah.
19:50 <Casting Fishes^^> that who
19:50 <Casting Fishes^^> >.>
19:50 <Dogfoger> Best not try n comprehend
19:50 <Joeytje50> ah
19:50 <Dogfoger> Dese people is crazy
19:50 <Joeytje50> you is cra'z
19:50 <Dogfoger> Troo
19:51 <Casting Fishes^^> so that would be kendra, that new girl whos victor's cousin, and teh many other girls.
19:51 <Dogfoger> Ciph?
19:51 <Exi-Gents> the amount of correct spelling drops when talking about kyle
19:51 <Exi-Gents> interesting
19:51 <Dogfoger> About that Sara Sword....
19:53 <Ciphrius Kane> I know, you sold it for a monkfish!
19:54 <Joeytje50> (qc) The Exchange price of 1x [[monkfish]] is 236 coins.
19:54 <Dogfoger> Lol
19:54 <Dogfoger> Ciph, do you think I could borrow it again?
19:54 <Dogfoger> I need to train my str :/
19:55 <Ciphrius Kane> Sorry, but I'm not on right now and I don't intend to leave the Runespan till I earn the robes
19:55 <Dogfoger> I hate the completionists capes emote :/
19:55 <Dogfoger> Makes me lag
19:55 <Dogfoger> Awwh, ok
19:55 <Dogfoger> If Runespan wasn't so big I'd come to you
19:55 <Dogfoger> Lol
19:56 <Exi-Gents> hmmm
19:58 <Dogfoger> SOMEONE LEND ME A DAMN SS!
19:58 <Dogfoger> pretty pl0x
19:58 <Flaysian> Indoor voice, pls.
19:58 <Dogfoger> Lol
19:59  * Casting Fishes^^ huggles Flaysian
19:59 <Dogfoger> I stand by my earlier comment
19:59  * Flaysian huggles Fish
20:00 -!- Crissigarm has left Special:Chat.
20:01 <Illuminance> 1200 milestone
20:01 <Illuminance> :D
20:01 <Dogfoger> Gratz
20:01 <Illuminance> thanks
20:02  * Dogfoger huggles Dogfoger
20:02 <Dogfoger> ...Wait.... that isn't right....
20:03 <Dogfoger> damn you reality
20:03 <Dogfoger> well
20:03 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
20:03 <Dogfoger> jagex
20:03 <Dogfoger> But still
20:03 <Dogfoger> Damn you Spineweilder!
20:03 <Dogfoger> (<3)
20:04 <Casting Fishes^^> Doggeh, enough with teh language
20:04 -!- Adeadhead has joined Special:Chat
20:05  * Adeadhead tips hat
20:05 <Adeadhead> 'afternoon all
20:05 <Spineweilder> hai
20:05 <Dogfoger> What language?
20:06 <Illuminance> *awkward silence*
20:07 <Dogfoger> What awkward silence
20:07 <Dogfoger> lol
20:07  * Dogfoger poeks Joeytje50
20:07 <Dogfoger> Joey?'
20:07  * Joeytje50 poeks dawg
20:08 <Dogfoger> What's up with the new um
20:08 <Dogfoger> When you click on someones name
20:08 -!- Ralfs154 has joined Special:Chat
20:08 <Dogfoger> It doesn't show what it used to
20:08 <Dogfoger>     Joeytje50
20:08 <Dogfoger>     37,154 edits
20:08 <Dogfoger>     Member since [object Object]
20:08 <Joeytje50>
20:08 <Dogfoger> What is object object lol
20:08 <Joeytje50> read that, and about the object object thing, read the bottom
20:08 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
20:09 <Ralfs154> hello! Does any cnow which one is the best loot from monsters in f2p?
20:09 <Joeytje50> what do you mean?
20:09 <Ralfs154> cant find it in wikia
20:09 <Illuminance> lesser demons?
20:09 <Illuminance> lol
20:09 <Ralfs154> i mean wich monster drops the most valuavle items 4 f2p
20:10 <Ralfs154> damn sorr 4 my bad english
20:10 <Illuminance> oh
20:10 <Joeytje50> you can get [[rune sq shield]]s from [[Cockroach soldier]]s, or [[rune med helm]]s from [[Lesser Demon]]s
20:10 <Illuminance> ^
20:10 <Ralfs154> Thanks a lot 
20:10 <Joeytje50> and rune scimitars from cockroach soldiers
20:10 <Dogfoger> Who said a bad word?
20:10 <Spineweilder> 6377 points
20:10 <Ralfs154> have a nice day or night evry1
20:10 <Dogfoger> Joey!
20:10 <Illuminance> you can also get some decent xp
20:10 <Dogfoger> You're saying a bad word
20:11 <Joeytje50> Dogfoger: I said cockroach, that's not a bad word
20:11 <Dogfoger> lol checl
20:11 <Dogfoger> It beeps
20:11 <Dogfoger> Cockroach
20:11 <Joeytje50> ik
20:11 <Dogfoger> Lol
20:11 <Dogfoger> Classic
20:11 -!- Ralfs154 has left Special:Chat.
20:11 <Illuminance> beep?
20:11 <Illuminance> :L
20:11 <Cook Me Plox> ohi
20:11 <Dogfoger> Cook
20:11 <Cook Me Plox> figured out the equation for when it's best to use massive pouch
20:11 <Joeytje50> Dogfoger: could you tell me
20:12 <Joeytje50> does cockatrice beep?
20:12 <Dogfoger> No
20:12 <Dogfoger> I wonder why...
20:12 <Cook Me Plox> Although it's solved only in relation to how much your time is worth in Runespan relative to elsewhere
20:12 <Joeytje50> Dogfoger: because I disabled it for cockatrice
20:12 <Dogfoger> Oh
20:12 <Joeytje50> and I just edited it to be disabled for co[[]]ckroach
20:13 <Dogfoger> Maybe cockroach beeps because roach could be used as an insult
20:13 <Cook Me Plox> lulz
20:13 <Joeytje50> no, because co[[]]ck is
20:13 <Dogfoger> Yeah
20:13 <Dogfoger> But cockatrice starts with the same thing
20:13 <Joeytje50> yes
20:13 <Dogfoger> Btw that didnt beep me joey
20:13 <Cook Me Plox> [[Special:MyPage]]
20:13 <Joeytje50> because I disabled it for cockatrice
20:13 <AnselaJonla> He just said he disabled the beep
20:13 <Dogfoger> I think u went wrong somewhere
20:13 <Joeytje50> no AnselaJonla, because I use [[[[]]]] now
20:13 <Joeytje50> to disable annoying beeps
20:14 <Dogfoger> Joey, cock doesn't beep...
20:14 <Joeytje50> it does
20:14 <Joeytje50> cock
20:14 <Joeytje50> see?
20:14 <Dogfoger> Oh
20:14 <Illuminance> derp
20:14 <Dogfoger> It didn't last time
20:14 <Joeytje50> but I put [[[[]]]] between it to prevent it from beeping
20:14 <Dogfoger> Illuminance, I advise you not to say that in the presence of Ansela
20:14 <Joeytje50> because it is an annoying sound
20:14 <Dogfoger> Lol
20:14 <Illuminance> :<
20:14 <Joeytje50> Dogfoger: ansela can say that herself if she finds it annoying
20:15 <Dogfoger> No
20:15 <Dogfoger> Ansela doesn't like it when people say derp
20:15 <Joeytje50> unless you find it annoying yourself, please don't say it on behalf of others
20:15 <Joeytje50> Dogfoger: I just told you, she can say that herself
20:15 <Dogfoger> Oh..
20:15 <Dogfoger> Sorry
20:16 <AnselaJonla> Cook, to buy all runes up to blood is 142 points
20:19 <Dogfoger> [[Eye of gnome]] O_O
20:19 <Joeytje50> cool amirite
20:20 <Cook Me Plox> to buy all runes?
20:21 <AnselaJonla> All runes up to blood
20:21 <AnselaJonla> I can't buy souls from Finix yet
20:21 <Joeytje50> odear
20:21 <Cook Me Plox> How do you buy runes?
20:21 <Joeytje50> here comes azbotspam I fear
20:21 <AnselaJonla> Talk to him, and then ask to buy runes
20:21 <AnselaJonla> He will tell you how many points it will cost
20:21 <Joeytje50> oh btw cook, you have a lot of money that can be used for wiki stuff right?
20:22 <Cook Me Plox> Possibly :P
20:22 <Joeytje50> I was wondering, would you sponsor someone getting a [[Dagannoth (POH)]] to make a pic of it?
20:22 <Cook Me Plox> Ansela, are they tradeable runes? I don't really understand
20:22 <Cook Me Plox> uhm, okay
20:22 <Joeytje50> someone who won't immediately destroy it would be nice
20:22 <AnselaJonla> No, they're the ruenspan runes
20:22 -!- Rankata28 has joined Special:Chat
20:23 <Cook Me Plox> And you buy these inside the runespan? How many of each?
20:23 <Cook Me Plox> Confus.
20:24 <AnselaJonla> If you speak to Wizard Finix when you enter the runespan and ask to buy some runes, he will sell you 10 of each rune you can siphon for a set number of points.
20:25 <Cook Me Plox> Oh. Is this new?
20:26 <Dogfoger> (fp)
20:26 <AnselaJonla> Don't know
20:28 -!- FiendOfLight has joined Special:Chat
20:29 <Cook Me Plox> does this make any sense?
20:30 <Joeytje50> Cook Me Plox: Joelthefrog1 says he would like to have the dagannoth, and as he is the only one who wouldn't immediately destroy it, and who has the required level, I think he's the best person to get the daga for the pic
20:30 <Cook Me Plox> Okay
20:30 <Cook Me Plox> Is it worth it to ask around on the house parties forum to see if anyone has one first
20:30 <Joeytje50> I already did a long time ago
20:31 <Joeytje50> but I'll do it again tomorrow
20:31 <Cook Me Plox> Okay.
20:31 <Joeytje50> if I can't find anyone after 1 - 1.5h, I'll post a message on your talk
20:31 <Cook Me Plox> 7.5m is still a lot to throw away on a picture, even if someone will use it
20:31 <Cook Me Plox> Alright
20:31 <Cook Me Plox> Are you asking on the forum or the server?
20:31 <Joeytje50> is there a forum?
20:32 <Rankata28> was afk for a bit
20:32 <Cook Me Plox> It's part of events or something
20:32 <Rankata28> you need a poh daga?
20:32 <Dogfoger> o.o
20:32 <Joeytje50> for a pic, yes
20:32 <Joeytje50> do you know anyone who has one?
20:33 <Rankata28> I happen to be in the g altar hosting clan :p
20:33 <Rankata28> lemme ask if anyone has
20:33 <Dogfoger> I have an account that has a g altar?
20:35 <Rankata28> seems nobody got one :/
20:35 <Rankata28> kinda a money waste imo
20:36 -!- TyA has joined Special:Chat
20:37 <Joeytje50> zammeeeh hai
20:37 <Flaysian> hi Zam
20:37 <TyA> Hai
20:37 <Rankata28> ello
20:37  * Casting Fishes^^ huggles TyA
20:38 <Joeytje50> in case the chatbot dies again (sactage says his host is being a bit crappy) could you start up chatbot using the chatlogger script?
20:38 <Sactage> no my host is not
20:38 <Sactage> the wikia server was
20:38 <Cook Me Plox> guise, tell me if [[User:Cook Me Plox]] makes any sense
20:38 <Cook Me Plox> The page, not the person. I know he doesn't make sense/
20:38 <Joeytje50> lol
20:39 <Cook Me Plox> Just the ratio from Runespan time to free time
20:39 <Casting Fishes^^> how much does esteem cost?
20:39 <Casting Fishes^^> >.>
20:40 <TyA> Somewhat a lot 
20:40 <Cook Me Plox> Anybody? Lol
20:40 <TyA> I really don't know
20:41 <Cook Me Plox> chat y u suck
20:41 <Cook Me Plox> brb
20:41 <TyA> Sactage, so everything is good with le Chat bot? =o
20:41 <Sactage> it should be
20:41 <Sactage> unless wikia's servers explode again
20:42 <Joeytje50> okiez
20:42 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
20:42 <Coelacanth0794> ello
20:42 <Spineweilder> HAI COEL
20:43 <Joeytje50> hai coel
20:43 <TyA> If the servers do asplode, and you're not around, I would be able to restart it via webmin right? 
20:44 <Sactage> Nope, actually
20:45 <Sactage> Moving servers
20:45 <Sactage> need to talk to the new owner about a community account
20:45 <TyA> Okie dokie 
20:45 <Coelacanth0794> noob
20:45 <Exi-Gents> back
20:46 <Coelacanth0794> wb nub
20:46 <Exi-Gents> had to stack wood with my dad
20:46 <Exi-Gents> I'm getting $100 per tier of wood I do with him
20:46 <Coelacanth0794> tier of wood?
20:46 <Coelacanth0794> which tier you doing now
20:47 <Exi-Gents> tier 1 is done
20:47 <Exi-Gents> before I made the deal
20:47 <Coelacanth0794> tier 2 introduces [[chaotic cloud]]
20:47 <Exi-Gents> I can probably fit 3 or 4 more in the space my dad made
20:47 <Exi-Gents> er
20:47 <Exi-Gents> I'm talking about fire wood irl
20:47 <Coelacanth0794> as am I, exi
20:48 <Coelacanth0794> spine: wut
20:49 <Exi-Gents> this picture shows 5 tiers of wood
20:49 <Spineweilder> ben uploaded it
20:49 <Exi-Gents>
20:49 <Spineweilder> H0k did some stupid stuff so yea
20:50 <Coelacanth0794> exi: better stop work, need to take a picture
20:50 <AnselaJonla> Can you wanr H0k for that stunt please?
20:50 <Exi-Gents> naw
20:50 <Exi-Gents> that's not my wood
20:50 <Exi-Gents> mine's bigger XD
20:51 <Exi-Gents> jk jk
20:51  * Casting Fishes^^ pokes joey
20:51 <Casting Fishes^^> da best joey evar
20:51  * Joeytje50 pokes feeshy
20:51 <Joeytje50> :D
20:51  * Casting Fishes^^ huggles da best joey
20:51 <Casting Fishes^^> :D
20:51  * Joeytje50 huggles feeshy, da best feeshy evar
20:51 <Joeytje50> yey
20:51 <Coelacanth0794> noobs
20:51 <Joeytje50> «(^ω^)»
20:51 <Casting Fishes^^> yey
20:51 <Joeytje50> nou noob coel
20:51  * Joeytje50 slaps coel
20:51 <Coelacanth0794> noob joey]
20:51 <Coelacanth0794> go do things
20:51 <Coelacanth0794> christ
20:52 <Spineweilder> mmk ruri
20:52 -!- Johnnydapirate has joined Special:Chat
20:53 <Coelacanth0794> i demand joey as a sacrifice
20:53 <Joeytje50> D:
20:53 <Spineweilder> k ruri
20:54 <Exi-Gents> but joey is the most awesome guy on here
20:54 <Exi-Gents> >.>
20:54 <Spineweilder> i might've been a little too mean though :(
20:54 <Joeytje50> ^
20:54 <Joeytje50> D:
20:54 <Joeytje50> dun sacrifiec me
20:54  * Coelacanth0794 takes joey as a sacrifice
20:54 <Exi-Gents> I read that as "Done. Sacrifice me!"
20:55 <Joeytje50> no
20:55 <Coelacanth0794> true dat
20:55 <Joeytje50> dun means don't
20:55 <Joeytje50> dun dun dunnnnn
20:56 <Coelacanth0794>
20:57 <Spineweilder> that made me jump slightly.
20:58 -!- Ethaksus has left Special:Chat.
20:58 <Coelacanth0794> nub
20:59 <Joeytje50> gtg
20:59  * Casting Fishes^^ huggles joey gudbai
20:59 <Casting Fishes^^> <3333
20:59  * Joeytje50 sacrifices nub coel
20:59 <Casting Fishes^^> bai joey
20:59  * Joeytje50 huggles da feeshycaek gudbai
20:59 <Spineweilder> 7285+ points now
20:59 <Joeytje50> bai feeshy
20:59  * Casting Fishes^^ gives joey a (caek)
20:59 <Casting Fishes^^> bai
20:59 <Casting Fishes^^> <3
20:59 <Casting Fishes^^> (ccaek)
20:59 <Joeytje50> bai spien n other pplz
20:59 <Casting Fishes^^> best joey bai bai
20:59 <Casting Fishes^^> haz gud sleep
20:59 <Spineweilder> nuz Feesh D:
20:59 <Joeytje50> bai2uall bai bai bai bai
20:59 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
20:59  * Casting Fishes^^ huggles spien 
20:59 <Spineweilder> YAYY
20:59 <Spineweilder> (ccaek)
21:00 -!- Shinigamidaio has joined Special:Chat
21:02 <Coelacanth0794>
21:02 -!- Rankata28 has left Special:Chat.
21:04 -!- Thedepositbox has joined Special:Chat
21:08 <Casting Fishes^^> coel
21:08 <Casting Fishes^^> y u kill chat
21:08 <Coelacanth0794>
21:08 <Coelacanth0794> ?
21:08 <Coelacanth0794> cuz
21:09 <Exi-Gents> i gtg eat
21:09 <Coelacanth0794>
21:11 <Casting Fishes^^> D:
21:11 <Casting Fishes^^> bai
21:11 <Casting Fishes^^> i just got 66 rc
21:11 <Casting Fishes^^> xD
21:12 <Coelacanth0794> grz
21:20 -!- TheantiXGC has left Special:Chat.
21:21 <Exi-Gents> bout damn time
21:21 <Exi-Gents> join me on piggy island
21:21 <Exi-Gents> w86
21:22 <Exi-Gents> hmm
21:22 <Exi-Gents> I'll meet you on ur world
21:22 <Exi-Gents> ok fish?
21:22 <Casting Fishes^^> gimem picture.
21:22 <Casting Fishes^^> mk
21:22 <Casting Fishes^^> gimme*
21:22 <Casting Fishes^^> cuz.
21:22 <Casting Fishes^^> dunno where
21:22 <Exi-Gents> very easy to find tbh
21:23 <Exi-Gents> from the island you start on, go north one and east one
21:23 <Exi-Gents> that's all
21:24 <Exi-Gents> I'll post a pic just in case tho
21:24 <Exi-Gents>
21:25 <Exi-Gents> still muted dakota
21:25 <Exi-Gents> gotta wait an hour or two
21:25 <Casting Fishes^^> Lolol
21:25 <Casting Fishes^^> you keep your private off?
21:26 <Exi-Gents> when muted I do
21:26 <Exi-Gents> you can't do much with qc in private message
21:27 -!- Flaysian has left Special:Chat.
21:28 <Exi-Gents> hey Dakota, let's go to world 86?
21:29 <Exi-Gents> w86 gets alot of nodes on piggy island
21:30 <Casting Fishes^^> fien
21:30 <Casting Fishes^^> :c
21:31 <Thedepositbox> bonfire update sounds neat
21:31 <Exi-Gents> (qc) Angel Feesh's Overall level is 1838 (xp: 60,791,618, rank: 189,402).
21:31 <Exi-Gents> ok, you can do w86
21:31 <Thedepositbox> anyone know when release will be?
21:31 -!- Thedepositbox has left Special:Chat.
21:31 <Exi-Gents> angel, join "Laurey" fc
21:32 <Exi-Gents> >.> dakota, join Laurey fc
21:32 <Exi-Gents> >.>
21:34  * Dogfoger poeks Casting Fishes^^
21:35 -!- Smartman294 has joined Special:Chat
21:35 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
21:35 -!- Shinigamidaio has left Special:Chat.
21:35  * Dogfoger poeks Casting Fishes^^ again
21:36 <Smartman294> hey
21:36 <Dogfoger> Ohaider
21:36 <Sactage> Ok...
21:36 <Sactage> !quit
21:37 -!- RSChatBot has joined Special:Chat
21:37 <FiendOfLight> I think the percent is of your base score
21:37 <Sactage> yeahhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhh
21:37 <Sactage> !test
21:37 <RSChatBot> Sactage: Hai!
21:37 <Dogfoger> Wai u spam
21:37 <Sactage> not spam, celebration
21:37 <FiendOfLight> !test
21:37 <Dogfoger> Spamabration
21:38 <TyA> Will it not explode? <3
21:38 <Exi-Gents> Spam is a great way to celebrate
21:38 <Exi-Gents> especially spam fried rice
21:39 <Sactage> TyA: Well, it's on the new servere
21:39 <Smartman294> i mean the stranger plant gives 1+4% farming boost does it add the 1 before calculating percent or cacluate percent then add the 1
21:39 <Dogfoger> servere?
21:39 <Exi-Gents> it takes the percent
21:40 <Sactage>
21:40 <Exi-Gents> then adds one
21:40 <Sactage> *server
21:40 <Smartman294> oh ty exi
21:40 <Exi-Gents> np
21:42 -!- Afc has joined Special:Chat
21:42 <Afc> Hey
21:42 <Smartman294> what stew boosts farming?
21:43 <TyA> [[Special:Log]]
21:43 <Spineweilder> umm
21:43 <Coelacanth0794> read all the pages
21:43 <Spineweilder> Brown
21:46 -!- Johnnydapirate has left Special:Chat.
21:48 <TyA> :O
21:48 <Coelacanth0794> what music are you noobs listening to
21:49 <Exi-Gents> metal
21:49 <Coelacanth0794> BROKE INTO THE OLD APARTMENT
21:49 <Coelacanth0794> THIS IS WHERE WE USED TO LIVE
21:49 <Casting Fishes^^> 
21:49 <Casting Fishes^^> that
21:49 <Casting Fishes^^> >.>
21:49 <Coelacanth0794> THIS IS WHERE WE USED TO LIVE
21:49 <Coelacanth0794> </caps>
21:50 <Exi-Gents>
21:50 <Coelacanth0794> casting knows what that is right
21:50 <Exi-Gents> metal^
21:50 -!- FiendOfLight has left Special:Chat.
21:50 <Coelacanth0794> no
21:50 <Coelacanth0794> ufail
21:50 <TyA> [[Special:Log/chatconnect]] who all can see? 
21:51 <Coelacanth0794> Barenaked ladies
21:51 <Coelacanth0794> heard of them?
21:51 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
21:51 <Dogfoger> o.o
21:52 <Coelacanth0794> ?
21:52 -!- SovietHero has joined Special:Chat
21:52 <Sactage> TyA: Checkusers
21:52 <TyA> Okie dokie
21:52 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
21:52  * Sactage views and steals TyA's IP
21:53 <Coelacanth0794>
21:53 <SovietHero> lol
21:53 <Dogfoger> Soviet!
21:53 <Dogfoger> I NEARLY got Casting Fishes^^
21:53 -!- Rawchicken66 has joined Special:Chat
21:54 <Exi-Gents> We get this accuplacer practice in my welding class.... idk why... but on the laptops we use, my friend put naked pics of Megan Fox on the background
21:54 <Dogfoger> But she threw a trout at the cake :/
21:54 <Exi-Gents> to get out of it
21:54 <Dogfoger> Awesome
21:54 <Dogfoger> Ima do that
21:54 <Dogfoger> ^^
21:54 <Exi-Gents> lol
21:54 <Exi-Gents> he didn't get in trouble either
21:54 <Dogfoger> Lol
21:54 -!- Rawchicken66 has left Special:Chat.
21:54 <Dogfoger> Passed him off as a
21:55 <Exi-Gents> the person who makes us do it, Bo Zabrick, is a total creaper
21:55 <Exi-Gents> he probably enjoyed it
21:55 -!- Rawchicken66 has joined Special:Chat
21:55 <Rawchicken66> Crush. Kill. Destroy. Swag.
21:55 <Coelacanth0794> hold on
21:55 <Coelacanth0794> @rawchicken
21:56 <Rawchicken66> Just won an epic stake
21:56 <Coelacanth0794> that's the only thing i can connect crush kill destroy to
21:56 <Rawchicken66> epic song
21:56 <Coelacanth0794> Roll like a tank! Kill like a tank!
21:56 <SovietHero> BOOM
21:56 <Coelacanth0794> no u
21:57 <SovietHero> No tank says BOOM
21:57 <SovietHero> BOOM
21:57 <Rawchicken66> ^
21:57 <SovietHero> Boom to Coel
21:57 <Rawchicken66> alright peace
21:57 -!- Rawchicken66 has left Special:Chat.
21:58 <Coelacanth0794> wut
21:58 <SovietHero> ?
21:58 <Coelacanth0794> Defence! Beam through! Defence! Beam through!
21:58 <Coelacanth0794> noob cow
21:58 <SovietHero> Me?
21:58 <Coelacanth0794> k so for my task: ranged mage or melee
21:58 <Exi-Gents> which task?
21:58 <Coelacanth0794> greaters
21:58 <AnselaJonla> Melee
21:58 <Exi-Gents> demons?
21:59 <Exi-Gents> ....
21:59 <Coelacanth0794> maxed melee so i kinda wanna go for a farcaster stat
21:59 <Exi-Gents> coel, greater demons?
21:59 <Coelacanth0794> no, pigeons
21:59 <Coelacanth0794> Of course it's demons
21:59 <Exi-Gents> ...
21:59 <Exi-Gents> melee
21:59 <Coelacanth0794> at least his silence means he agrees
21:59  * Casting Fishes^^ huggles coel 
21:59 <Coelacanth0794> fine fghjk
21:59 <Coelacanth0794> OIUYTRSASDFG
21:59 <Coelacanth0794> noo touchie
22:00 -!- Nex Undique has joined Special:Chat
22:01 <Coelacanth0794> noob
22:01 -!- Nex Undique has left Special:Chat.
22:01 -!- Nex Undique has joined Special:Chat
22:01 <Casting Fishes^^> :c
22:01  * Casting Fishes^^ tackle huggles coel and wun let go
22:01 <Casting Fishes^^> :3
22:01 <Coelacanth0794> ASDFGHJKL
22:02 <Exi-Gents> hmm
22:02 -!- Ethaksus has joined Special:Chat
22:02 <Ethaksus> what a perfect day for garden work
22:02 <Coelacanth0794> he says as he goes onto runescape
22:02 <Ethaksus> coming back from some garden work
22:03 <Dogfoger> I'm busy working in my garden
22:03 <Dogfoger> Planting maple trees :3
22:03 <SovietHero> (y)
22:03 <Exi-Gents> wow
22:04 <Exi-Gents> I tried qcing a lvl with ur user coel
22:04 <Exi-Gents> and instead of timing out
22:04 <Exi-Gents> it froze the chat
22:04  * Dogfoger huggles Coelacanth0794 because he wants to see his reaction
22:04 <Coelacanth0794> (qc) E U H God X's combat level is 136; Attack: 99, Defence: 99, Strength: 99, Constitution: 99, Ranged: 97, Prayer: 95, Magic: 97, Summoning: 84.
22:04 <Coelacanth0794> there
22:05 <Smartman294> nice
22:05 <Exi-Gents> (qc) My combat level is 135; Attack: 99, Defence: 99, Strength: 99, Constitution: 99, Ranged: 99, Prayer: 95, Magic: 99, Summoning: 80.
22:06 <Exi-Gents> >.>
22:06 <Exi-Gents> no "nice" for me?
22:08 <Dogfoger> Bah
22:08 -!- Adeadhead has left Special:Chat.
22:08 -!- Adeadhead has joined Special:Chat
22:08 <Dogfoger> (qc) My combat level is 138; Attack: 99, Defence: 99, Strength: 99, Constitution: 99, Ranged: 99, Prayer: 99, Magic: 99, Summoning: 99.
22:08 <Dogfoger> Fool
22:08 <Dogfoger> <3
22:09 -!- TyA has left Special:Chat.
22:11 <Casting Fishes^^> wat
22:11 <Casting Fishes^^> (qc) My Magic level is 99 (xp: 13,525,119, rank: 75,108).
22:11 <Dogfoger> Feesh
22:11 <Dogfoger> Do you have chat hax?
22:12 <Casting Fishes^^> yesh
22:12 <Dogfoger> Is caek one of ur ping words?
22:12 <Exi-Gents> (qc) My Magic level is 99 (xp: 13,915,400, rank: 61,372).
22:12 <Casting Fishes^^> :c
22:13 <Dogfoger> When did Nex Undique get here O_O
22:14 <Spineweilder> a while ago
22:15 <Adeadhead> question
22:15 <Spineweilder> hmm?
22:15 <Adeadhead> some pages have java calculators 
22:15 <Adeadhead> would anyone here know how to set one up
22:15 <Spineweilder> <---not a coding professional
22:15 <Sactage> Java or javascript
22:15 <Dogfoger> Joey would
22:16 <Dogfoger> But sadly he is no longer with us.
22:16 <Adeadhead> hmm
22:16 <Adeadhead> anyway, I'm off to derive the forumals first
22:16 <AnselaJonla> lol there's a level 3 called "Jeremy Kyle" here
22:17 -!- Illuminance has left Special:Chat.
22:17 -!- Illuminance has joined Special:Chat
22:18 <Coelacanth0794> Dijon ketchup
22:19 -!- SilverHorde has joined Special:Chat
22:19 <Dogfoger> Ansela?
22:19 <Dogfoger> What's so funny about that
22:19 <Exi-Gents> the name Asshatter is available
22:19 <Exi-Gents> >.>
22:19 <Exi-Gents> should I get it
22:19 <Exi-Gents> ?
22:19 <Dogfoger> Well
22:19 <Dogfoger> If you wanna get muted again
22:19 <Dogfoger> Go for it
22:20 <AnselaJonla> Dog, wiki him and you'll see
22:20 <SilverHorde> put gayfort as you're username and see if you get muted
22:20 <SilverHorde> then sue jagex
22:20 <Exi-Gents> Asshattery is available too
22:20 <SilverHorde> *your
22:20 <Adeadhead> Incidentally,
22:21 <Dogfoger> Ansela
22:21 <Dogfoger> Nothing comes up
22:21 <AnselaJonla>
22:22 <Dogfoger> Oh
22:22 <Dogfoger> Boring
22:23 <SilverHorde> lol
22:23 <Dogfoger> [[Monkey Guard]]
22:24 <SilverHorde> what about em
22:26 <Dogfoger> Checking their weaknessess
22:32 <AnselaJonla> [[Red sandstone]]
22:33 <SovietHero> (qc) The Exchange price of 1x [[Steel bar]] is 852 coins.
22:33 <SovietHero> huh
22:34 <Exi-Gents> hmmm
22:34 <Exi-Gents> I'm wanting to change my name
22:34 <Exi-Gents> but idk to what
22:34 <Spineweilder> I haz over 9000 runespan ponts
22:34 <Spineweilder> points*
22:35 <Exi-Gents> I had over 9000
22:35 <Exi-Gents> bought runic staff
22:36 <Exi-Gents> I'm at 8000 again now
22:36 <Exi-Gents> 20k til 76 rc
22:37 <Spineweilder> cool
22:39  * Casting Fishes^^ huggles spien
22:39 <Casting Fishes^^> <3 best spien
22:40 <Exi-Gents> >.>
22:40 <Casting Fishes^^> wat
22:40 <Exi-Gents> you spoke!
22:40 -!- Cåm has joined Special:Chat
22:41 <Exi-Gents> hey Cam
22:41 <Cåm> hey
22:41 <Cåm> !updated
22:41 <RSChatBot> Cåm: The logs were last updated 03:57 ago. There are currently ~10 lines in the log buffer.
22:41 <Exi-Gents> Why do you log chat?
22:41 <Coelacanth0794> lawyered
22:42 <Cåm> So we know when people make things up in RfCMs, so we can catch rulebreakers, etc.
22:42 <Exi-Gents> k
22:42 <Exi-Gents> Coel
22:42 <Exi-Gents> I'd be inclined to side with that Tim dudee
22:42 <Exi-Gents> dude*
22:43 <Exi-Gents> he may be wrong, but he can use grammar
22:43 <Cåm> I think it was proposed that the logs be resticted to CMs/Admins when they were proposed, although there was never much discussion on it
22:43 <Cåm> [[Forum:A bot for chat]]
22:43 <Exi-Gents> well, I always assumed it was for proof when someone got kicked for something
22:43 <Coelacanth0794>
22:44 <Exi-Gents> gross coel
22:44 <Exi-Gents> just gross
22:44  * AnselaJonla pokes Spien
22:45  * Casting Fishes^^ joins ansela in poeking spien
22:45 -!- Coolnesse has left Special:Chat.
22:45  * Dogfoger joins Casting Fishes^^ and AnselaJonla in poeking spien
22:45 <Coelacanth0794> for casting only
22:45 <AnselaJonla> Cute
22:45 <Spineweilder> wut
22:45 <Dogfoger> Cute
22:45 <Dogfoger> Lol
22:45 <Exi-Gents> ansela
22:45 <Exi-Gents> how so many edits????
22:46 <AnselaJonla> I have the points for a second recolour now
22:46 <Exi-Gents> 11k edits...
22:46 <Spineweilder> cool
22:46 <Exi-Gents> cook has 203k edits
22:46 <Exi-Gents> >.>
22:46 <Spineweilder> hes the bawss
22:46 <AnselaJonla> So when we do pics we can do 2 and 3
22:47 <Exi-Gents> pics of?
22:47 <Exi-Gents> oh
22:47 <Exi-Gents> of colors of sets?
22:47 <Dogfoger> Ansela is nearing 12k edits
22:48 <Exi-Gents> ansela, do we have examine text for these items?
22:48 -!- Coolnesse has joined Special:Chat
22:49 <Exi-Gents> ffs, I'm still muted!
22:50 <AnselaJonla> "Magical cape that enhances the wicked hood."
22:50 <Exi-Gents> k
22:50 <Exi-Gents> how about for staff?
22:50 <AnselaJonla> "Magical robe top that enhances the wicked hood."
22:51 <AnselaJonla> "Magical trousers than enhance the wicked hood."
22:51 <AnselaJonla> I do not have any of the staves
22:51 <Exi-Gents> "It's a magical staff bound together by runic energy."
22:51 -!- TyA has joined Special:Chat
22:51 <Exi-Gents> for normal runic staff
22:51 <TyA> Hai
22:52 <Exi-Gents> too many bronies.........................
22:52 <Exi-Gents> 7k from 76 rc
22:55 <AnselaJonla> Gonna try and get enough points to be able to do three recolours before I log off
22:55 <SilverHorde> agh the world's suffering from a brony pandemic
22:55 <SilverHorde> its contagious :O
22:55 <Exi-Gents> ikr
22:55 <Exi-Gents> why not zoidberg?
22:55 <SilverHorde> idk
22:55 <SilverHorde> xD
22:56 <Exi-Gents> ansela
22:56 <Exi-Gents> do you have a girl character?
22:56 -!- Parsonsda has left Special:Chat.
22:56 <Ethaksus> ansela, just message me when you want me to come and take pictures
22:56 <Ethaksus> ingame, that is
22:57 <Coelacanth0794> huzzah, ice wyrm task
22:57 <Spineweilder> cool coel
22:57 <Exi-Gents> nice
22:57 <Exi-Gents> slayer lvl?
22:57 <Spineweilder> get me a [[Staff of light|sol]]
22:58 <Coelacanth0794>
22:58 <Coelacanth0794> nou spine
22:58 <Exi-Gents> ugh
22:58 <Exi-Gents> I'm a dog person
22:58 <Exi-Gents> not a cat person
22:59 <Dogfoger> Hmmm
22:59 <Dogfoger> What
22:59 <Dogfoger> HOW DARE YOU!
22:59 <Dogfoger> BEGONE, FOUL BEING!
22:59 <Exi-Gents> How dare YOU?
22:59 <Coelacanth0794>
23:00 <AnselaJonla>
23:00 <Exi-Gents> wtf?
23:00 <Coelacanth0794> (y)
23:00 <Exi-Gents> anime.... the logic of it
23:00 <Exi-Gents> so flawed
23:01 <Exi-Gents> my dogs
23:01 <Exi-Gents>
23:02 <Exi-Gents> They're German Short-Haired Pointers btw
23:02 <AnselaJonla>
23:03 <Exi-Gents> his eyes
23:03 <Exi-Gents> so pretty
23:03 <Coelacanth0794> jah
23:04  * Casting Fishes^^ pokes coel n hides behind tree
23:04 <Exi-Gents> German Short-Haired Pointer
23:04 <AnselaJonla> CUTE!
23:05 <Exi-Gents> Bandit, my sisters dog, look just like the pic I just posted
23:05 <Exi-Gents> as a puppy
23:05 <Casting Fishes^^> >.>
23:05 <Dogfoger> Stop pinging me lol
23:05 -!- Cåm has left Special:Chat.
23:05 <Casting Fishes^^> lolol.
23:05 <Dogfoger> Just say bow wow
23:05 <Casting Fishes^^> bowdogwow
23:05 <Casting Fishes^^> :3
23:05 <Dogfoger> -.-
23:05 <AnselaJonla>
23:05 <Dogfoger> blubfeeshblub
23:06 <Exi-Gents> ansela
23:06 <Exi-Gents> this is bandit now
23:06 <Exi-Gents>
23:06 <AnselaJonla> lol
23:06 <Exi-Gents> the other pic wasn't Bandit btw, just one that looked like him as a puppy
23:07 <Casting Fishes^^> awwhhhhh
23:07 <AnselaJonla> - my Monty
23:08 <Exi-Gents> My Mocha
23:09 <Casting Fishes^^> my stupid dog.
23:10 <AnselaJonla> He's still cute
23:10 <Exi-Gents> He looks large >.>
23:10 <Casting Fishes^^> my dog is a she 
23:10 <Casting Fishes^^> >.>
23:10 <Casting Fishes^^> she was 75 lbs when we got her.
23:10 <AnselaJonla> She's still cute then
23:10 <Casting Fishes^^> she's like, 95 now
23:10 <Exi-Gents> Sh*
23:10 <Exi-Gents> she*
23:11 <Exi-Gents> Bandit was almost 85 last time we checked
23:11 <Exi-Gents> i think he's managed to lose weight though
23:11 <Exi-Gents> He still has a bunch of skin he never grew into as a pup
23:11 <AnselaJonla> I don't know how heavy Monty is
23:12 <AnselaJonla> He kicked the vet last time she tried to get him on the scales
23:12 <Exi-Gents> We have to drag Bandit in
23:12 <Exi-Gents> he spreads his legs and grabs the sides of the doorway
23:12 <Exi-Gents> it'd be funny if I weren't the one to drag him in
23:12 <AnselaJonla> lol
23:13 <Exi-Gents> Mocha whines non stop.... she has the most annoying high pitch whine too
23:13 <Exi-Gents> she whines when she's happy, sad, bored, hungry, full, warm, cold, not in the mood for whining
23:13 <Exi-Gents> ....
23:14 <Casting Fishes^^> my stupid dog whines all the time and drools all over your leg and whines and shifts legs and just stares at you when you have food.
23:14 <Exi-Gents> she whines ALL the time
23:14 <SovietHero> What does it mean to nuter a dog?
23:14 <AnselaJonla> If you neuter a dog you're cutting his balls off
23:14 <SovietHero> Really?
23:14 <AnselaJonla> Yes
23:14 <SovietHero> Ouch
23:14 <Exi-Gents> Mocha has grabbed food from our hands several times
23:14 <SovietHero> A she?
23:15 <Exi-Gents> there is so much I could tell you about my dogs
23:15 <AnselaJonla> Spaying a bitch means you have her womb and ovaries removed
23:15 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
23:15 <SovietHero> Ok Ansela, but what about a female?
23:15 <SovietHero> oh
23:15 <SovietHero> jeez
23:15 -!- Hairrazerrr has joined Special:Chat
23:15 <SovietHero> HAIR
23:15 <Casting Fishes^^> HAIRR
23:15 <Casting Fishes^^> MATTCHEW
23:15 <Hairrazerrr> MEE
23:15 <Casting Fishes^^> x2!
23:15 <Exi-Gents> guys, Neutering is the removing of testicles, spaying is like getting tubes tied
23:15 <Matthew2602> >.>
23:15  * Casting Fishes^^ huggles both mattchews
23:15 <Hairrazerrr> <3
23:15 <SilverHorde> :o
23:15  * Matthew2602 huggles
23:15 <AnselaJonla> No, Exi, they completely remove the female reproductive organs
23:16 <Exi-Gents> hmmm
23:16 <Exi-Gents> they do?
23:16 <Casting Fishes^^> Hairr. 
23:16 <Hairrazerrr> Mee.
23:16 <Casting Fishes^^> For my spanish project.
23:16 <AnselaJonla> Because if they leave them intact there is the risk of ovarian cancer
23:16 <Casting Fishes^^> i drew my irl family tree.
23:16 <Casting Fishes^^> and then off to teh side of me i drew you
23:16 <Casting Fishes^^> <3
23:16 <Casting Fishes^^> :D
23:16 <Hairrazerrr> :D <33
23:16 <Hairrazerrr> (<3)
23:16 <SovietHero> Ansela u sure know a lot about dogs
23:16 <Exi-Gents> When bandit got neutered, there was a complication where he needed a draining tube put in
23:16 <Exi-Gents> >..
23:16 <Exi-Gents> >.>*
23:16 <Casting Fishes^^> I put "Mi marido" Lol.  
23:17 <Casting Fishes^^> I didn't know how to draw you cuz idunno what you look like so
23:17 <AnselaJonla> I've had dogs my whole life
23:17 <Casting Fishes^^> :3
23:17 <Exi-Gents> same
23:17 <Exi-Gents> My mom had a dog named durfy
23:17 <Dogfoger> Damnit
23:17 <Dogfoger> -.-
23:17 <Exi-Gents> and my dad had Britney
23:17 <Exi-Gents> Mocha is getting to an old-timer
23:17 <Exi-Gents> >.>
23:18 <AnselaJonla> There was Caesar when I was a baby and then Brandy and then Lady and now Monty
23:18 <Dogfoger> I haz a dog named Holly
23:18 <Exi-Gents> I remember trying to ride Durfy when I was maybe 5 or 6
23:18 <Exi-Gents> He was somewhat old then, and bit me on my nose
23:19 <Dogfoger> Geroff my lawn!
23:19 <Exi-Gents> and my dad's dog, Britney, was insane. She scared the living daylights out of me
23:19 -!- Nex Undique has left Special:Chat.
23:19 <Exi-Gents> how in the world am I still muted?
23:20 <Casting Fishes^^> wait 40 minutes.
23:20 <Casting Fishes^^> then its midnight UTC
23:20 <Exi-Gents> eh, they used to do it from when you received the mute
23:21 <AnselaJonla> It really helps if people making pages know how to spell
23:21  * Matthew2602 glares at ansela
23:21 <Matthew2602> You ninja'd me :c
23:21  * AnselaJonla glares at Matt
23:21 <AnselaJonla> Good
23:22 <Spineweilder> hai marr
23:22 <Spineweilder> matt
23:23 <Exi-Gents> oh dear lord
23:23 <Exi-Gents> another Adam Sandler movie is coming
23:23 <Exi-Gents> ....
23:23 <Exi-Gents> "That's My Boy"
23:24 <AnselaJonla> Movies I want to see this summer... Avengers, Batman... erm...
23:24 <Hairrazerrr> Mattchew
23:24 <Spineweilder> Spiderman? 
23:24 <Exi-Gents> ansela
23:24 <AnselaJonla> nah, not so interested in Spiderman
23:24 <Hairrazerrr> Do the buttons work well?
23:24 <Exi-Gents> I only ever liked a few Adam Sandler movies
23:24 <AnselaJonla> Only interested in Avengers coz of pretty guys
23:24 <Exi-Gents> er
23:24 <Illuminance> finally finished the fremennik isles quest >_>
23:24 -!- Illuminance has left Special:Chat.
23:24 <Exi-Gents> right...
23:25 -!- Illuminance has joined Special:Chat
23:25  * AnselaJonla is more of a DC girl
23:25 <Exi-Gents> men only wanna see that hot chick
23:25 <AnselaJonla> So why should it be a problem that I only want to look at the hot guys?
23:25 <Exi-Gents> Because, there is a double standard, remember?
23:25 <AnselaJonla> Well the double standard needs to piss off
23:26 <Dogfoger> lol exi
23:26 <Exi-Gents> ikr?
23:26 <Matthew2602> test
23:26 <Hairrazerrr> Mattchew
23:26 <Dogfoger> Dun mess with teh AnselaJonla
23:26 <Dogfoger> She does what she wants
23:26 <Hairrazerrr> Do the buttons work well? :3
23:26 <Matthew2602> which buttons?
23:26 <Matthew2602> sowee I lagged
23:26 <Hairrazerrr> .button
23:26 <Exi-Gents> I don't watch movies for that.  There are free internet movies I can use for that...
23:26 <AnselaJonla> Yeah, we don't want to know about those
23:26 <AnselaJonla> Aren't you underage?
23:26 <Dogfoger> DUN PRESS TEH BIG RED BUTT1N!
23:27 <Matthew2602> erm, if by "work well" you mean "work",then yes :|
23:27 <Exi-Gents> legally
23:27 <Exi-Gents> I am
23:27 <Hairrazerrr> Look good*
23:27 <Exi-Gents> but let's be honest, 14 year olds watch that
23:27 <Hairrazerrr> :3
23:27  * AnselaJonla smacks Exi's hand
23:28 <Exi-Gents> *sigh*
23:28 <Matthew2602> I think I might reverse the gradient for :active like wikia does, but yessir ;)
23:28 <Exi-Gents> let's please talk about something besides that
23:28 <AnselaJonla> I am so glad that most of the stuff I wrote when I was your age has been lost in several computer changes
23:28 <Exi-Gents> ?
23:28 <Hairrazerrr> What does active do anyways Mattchew?
23:28 <Hairrazerrr> :active*
23:29  * Dogfoger *a 14 year old) whistles innocently
23:29 <Hairrazerrr> (qc) Angel Feesh's Runecrafting level is 67 (xp: 594,227, rank: 126,488).
23:29 <Hairrazerrr> :c
23:29  * AnselaJonla thinks there is a reason why her livejournal is not linked on her userpage
23:29 <Exi-Gents> (qc) My Runecrafting level is 75 (xp: 1,315,322, rank: 73,833).
23:29 <Hairrazerrr> (qc) My Runecrafting level is 59 (xp: 260,933, rank: 203,718).
23:29 <Hairrazerrr> (y)
23:29 <Exi-Gents> i'm 76 atm
23:29 <Exi-Gents> lol
23:29 <AnselaJonla> (qc) My Runecrafting level is 86 (xp: 3,665,620, rank: 32,445).
23:29 <Matthew2602> :active is an onclick event for css iirc
23:30 <Exi-Gents> ansela
23:30 <Exi-Gents> mining lvl?
23:30 <Hairrazerrr> Do ya like the main page?
23:30 <Exi-Gents> (qc) My Mining level is 85 (xp: 3,383,507, rank: 70,029).
23:30 <AnselaJonla> (qc) My Mining level is 85 (xp: 3,428,329, rank: 68,751).
23:30 <Exi-Gents> ah
23:30 <Exi-Gents> slayer lvl?
23:31 <Exi-Gents> (qc) My Slayer level is 86 (xp: 3,614,276, rank: 80,826).
23:31 <AnselaJonla> (qc) My Slayer level is 89 (xp: 5,084,118, rank: 57,892).
23:31 <Casting Fishes^^> do we have numbered maps of runespan?
23:31 <AnselaJonla> Yes
23:31 <Cook Me Plox> So does the official wiki...surprise!
23:31 <AnselaJonla> Cook - I uploaded two of them there
23:31 <Hairrazerrr> :O
23:31 <AnselaJonla> The third was already there
23:31 <Coelacanth0794> noob.
23:31 <Hairrazerrr> I agree
23:31 <Exi-Gents> this wiki>official wiki
23:32 <Spineweilder> Agreed
23:32 <AnselaJonla> There are several friend chats already using the numbers
23:32 <Casting Fishes^^> can i have a link? >.>
23:32 <AnselaJonla> They may as well have the information in whatever site they choose to use
23:32 <AnselaJonla> [[Runespan]]
23:32 <AnselaJonla> Linked in the area section
23:33 -!- Illuminance has left Special:Chat.
23:34 <Hairrazerrr> Mattchew
23:34 <Matthew2602> sorry, my computer had  a little freak out on me
23:34 <Exi-Gents> well
23:35 <Matthew2602> erm
23:35 <Exi-Gents> Mel Gibson is making more movies now
23:35 <Exi-Gents> in more*
23:35 <AnselaJonla> I wonder when WWZ will come out
23:35  * Hairrazerrr needs to improve his citadelchat.css with the new ban feature
23:35 <Exi-Gents> WWZ?
23:35 <Exi-Gents> World War Z?
23:35  * Hairrazerrr wishes it would ban.. then allow the user to set the time
23:36 <AnselaJonla> Yep
23:36 <Exi-Gents> que?
23:36 <Matthew2602> It's a bit too low contrast for my liking
23:36 <Matthew2602> god, all I've got open on my computer are six tabs, why is it so [email protected]
23:36 <Spineweilder> 10k+ pts nao ^_^
23:36 <TyA> Hair, [[Special:Contact/general]] and yell at 'em :P
23:37 <AnselaJonla> 3.4k + now
23:37 <Exi-Gents> once I get 10k pts, I'm buying cape and legs
23:37 <TyA> Runespan points? 
23:37 <Exi-Gents> I'm at 9k